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           Prema statističkim pokazateljima, u 2006. godini 
stopa nezaposlenosti u Bosni i Hercegovini prelazila je 
47%. Problem nezaposlenosti u Federaciji Bosne i 
Hercegovine je najaktuelniji ekonomski, socijalni, 
razvojni, generacijski i moralni problem. 
           Nezaposlenost je posljedica ratom uništenih 
kapaciteta i resursa, nedovoljne privredne aktivnosti, 
slabog priliva direktnih investicija, nedostatka atraktivnih 
programa razvoja i, posebno, nedostatka strategije i 
politike dugoročnog i srednjoročnog razvoja Bosne i 
Hercegovine i Federacije Bosne i Hercegovine.  
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I. STANJE I TENDENCIJE U OBLASTI RADA I ZAPOŠLJAVANJA 

Aktivnosti Federalnog zavoda za zapošljavanje i kantonalnih službi za zapošljavanje u 
2006. godini bile su usmjerene na očuvanje dostignutog nivoa zaposlenosti i provođenje 
ukupnih mjera kojima se pospješuju i unapređuju uslovi za zapošljavanje, posredovanje u 
zapošljavanju i materijalno-socijalna sigurnost nezaposlenih osoba za vrijeme nezaposlenosti. 

Navedene aktivnosti su se odvijale u skladu sa nadležnostima utvrđenim: 

• Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih 
osoba i drugim propisima iz oblasti zapošljavanja, 

• Odlukom o raspodjeli sredstava Zavoda za zadovoljenje potreba u oblasti 
zapošljavanja, 

• Programom rada Zavoda za 2006. godinu.  

Zaposlenost 
 

U Federaciji Bosne i Hercegovine, prema podacima Federalnog zavoda za statistiku, 
tokom 2006. godine prosječno je bilo zaposleno 389.601 radnika, što je u odnosu na prosjek 
2005. godine (388.418) povećanje za 1.183 radnika, odnosno 0,30%, čime je zadržan 
dostignuti nivo zaposlenosti.  

Podaci o broju zaposlenih odnose se na zaposlene koji imaju zasnovan radni odnos bez 
obzira na vrstu radnog odnosa i dužinu radnog vremena. U ovaj broj uključeni su zaposleni u 
poslovnim subjektima (pravne osobe), zanatstvu i slobodnim profesijama, odbrani i policiji. 
Broj zaposlenih u 1991. godini na teritoriji koja je sada Federacija BiH iznosio je 631.020, 
tako da je nivo zaposlenosti u 2006. godini (389.601) dostigao 61,74 % nivoa iz 1991. godine.  

Prosječna stopa zaposlenosti1 radno sposobnog stanovništva u Federaciji BiH u 2006. 
godini iznosila je 24,69%, a kreće se od, najniže, 15,68% u Unsko-sanskom kantonu, do 
34,45%  u Kantonu Sarajevo. 

Posmatrano po kantonima, evidentirano je povećanje broja zaposlenih lica u sedam 
kantona (Posavski, Tuzlanski, Srednjobosanski, Hercegovačko-neretvanski, 
Zapadnohercegovački, Kanton Sarajevo i Kanton 10 - Livno). Najveći porast broja zaposlenih 
je evidentiran u Kantonu Sarajevo, za 1.773 ili 1,87%. 

Manje zaposlenih u 2006. u odnosu na 2005. godinu je u tri kantona (Unsko-sanski, 
Zeničko-dobojski  i Bosansko-podrinjski). 

Najveći pad zaposlenosti zabilježen je u Unsko-sanskom kantonu, za 1.249 ili 3,85%.  

Nastavlja se tendencija rada na crno iz ranijih godina, što potvrđuju i analize 
međunarodnih organizacija i Svjetska banke. Najizrazitije djelatnosti u kojima se ovaj oblik 
rada javlja su građevinarstvo, poljoprivreda, usluge i drugo. 

U cilju suzbijanja ovog vida rada neophodno je poduzimati stimulativne mjere za rad u 
formalnom, a destimulativne za rad u neformalnom sektoru.  

                                                
1 Stopa zaposlenosti je procenat učešća zaposlenih u ukupnom broju radno sposobnog stanovništva (u dobi 15-
65 godina). 
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Nezaposlenost     
Prosječan broj nezaposlenih u 2006. godini iznosio je 355.102 i u odnosu na prosjek 

2005. godine (338.271) veći je za 16.831 ili 4,98%. Povećan broj nezaposlenih posljedica je 
završetka obrazovanja znatnog broja lica2, prijavljivanja na evidenciju radnika zbog 
stečaja i likvidacije poduzeća, nedovoljnog ulaganja u otvaranje novih radnih mjesta, 
duge i složene administrativno-birokratske procedure prilikom otvaranja novih firmi, 
nedostatka odgovarajućih mjera ekonomske politike kroz poreska i fiskalna 
rasterećenja prilikom zapošljavanja mladih i osoba sa invaliditetom, nedovoljne 
proizvodnje u svim djelatnostima privrede, a posebno u radno-intenzivnim 
djelatnostima, kao i mehanički priliv stanovništva u BiH, posebno u Federaciji BiH 
(povratak iz inozemstva, a posebno iz zemalja u okruženju) i dr. 

Prosječna stopa nezaposlenosti3 u Federaciji BiH 2006. godine iznosila je 47,6% i 
ima tendenciju rasta u odnosu na prethodne godine. Pravo stanje je teško utvrditi jer 
mnogi sa evidencije nezaposlenih rade na crno u privatnim firmama i međunarodnim 
organizacijama koje djeluju u BiH. Prema nekim istraživanjima i procjenama Svjetske 
banke i Međunarodnog monetarnog fonda, stopa nezaposlenosti iznosi 17% - 23%, a 
prema prethodnim rezultatima ankete o radnoj snazi, koju je u 2006. godini provela 
Agencija za statistiku BiH, stopa nezaposlenosti u Federaciji BiH  je 32,4%.  

Bez obzira na način iskazivanja stope nezaposlenosti, ona ukazuje na potrebu  većeg 
angažovanja društva u cjelini, te svih institucija koje na bilo koji način imaju uticaja na 
rješavanje ovog problema. Ovakvo stanje zahtijeva obavezu reforme tržišta rada i 
prilagođavanje ovog dijela socijalnog sektora tržišnim uslovima privređivanja.  

Do porasta nezaposlenosti, pored nedovoljnog investiranja u otvaranje novih radnih 
mjesta, tokom 2006. godine došlo je i zbog znatnog otpuštanja radnika.  

Na povećan broj lica u evidencijama nezaposlenih najviše je uticao priliv lica kojima 
je prekinut radni odnos posebno zbog preuzetih obaveza u procesu privatizacije. 

U strukturalnim obilježjima nezaposlenosti u Federaciji BiH nema bitnijih promjena u 
odnosu na prethodne godine. To se i dalje ogleda u: 

• Porastu nezaposlenosti, 
• Prosjeku čekanja na posao od preko tri godine, a lica starosne dobi od 35 do 55 go-

dina –  i duže od pet godina, 
• Od ukupnog broja nezaposlenih stručnih lica koja se nalaze na evidenciji 

nezaposlenih (225.649), njih 108.226 (48%) prvi put traže zaposlenje. 

Problem nezaposlenosti i njegovo rješavanje je znatno teže u slabije razvijenim 
područjima (regijama i kantonima) jer ne postoje nikakvi mehanizmi podrške razvoju tih 
regija. 

Nezaposlenost i povećanje nezaposlenosti posljednjih godina karakteristika su i veoma 
razvijenih zemalja. Povećanje broja nezaposlenih lica evidentirano je u svim kantonima. 

                                                
2 Srednju školu u školskoj 2005/2006. godini završilo je 28.865 učenika, a fakultete i više škole oko 6.000 
studenata. 
3 Stopa nezaposlenosti je procenat učešća nezaposlenih u ukupnom broju (zbiru) zaposlenih i nezaposlenih 
osoba. Stopa  nezaposlenosti u nekim zemljama Evropske unije i zemljama regiona je sljedeća: u SR Njemačkoj 
8,0%,  Austriji 4,6%, Češkoj Republici 6,7%, Poljskoj 13,6%, Slovačkoj 12,0%, Rumuniji 7,9%, Bugarskoj 
8,1%, Sloveniji 5,4% ( Izvor: Eurostat). 
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Nezaposlenost po kantonima 
Značajniji porast broja nezaposlenih u odnosu na 2005. godinu evidentiran je u 

Zapadno-hercegovačkom (10,10%), Unsko-sanskom (9,65%) i  Zeničko-dobojskom kantonu 
(5,91%).  

Najmanji porast je evidentiran u Posavskom (2,39%), Kantonu Sarajevo (3,23%)  i 
Bosansko-podrinjskom kantonu (3,38%).   

U Unsko-sanskom kantonu je evidentirano povećanje nezaposlenih za 3.337 lica ili 
9,65%. Najviše se izdvaja općina Velika Kladuša sa 1.468 novih nezaposlenih lica, što je 
povećanje za  32,28% u odnosu na 2005. godinu.  

Posavski kanton je zabilježio najmanje povećanje nezaposlenosti (2,39%) u odnosu na 
2005. godinu. Najveći porast broja nezaposlenih je evidentiran u općini Odžak sa povećanjem 
za 84 ili 3,72%. 

U Tuzlanskom kantonu je povećan broj nezaposlenih za 3.536 ili 4,30%. Porast broja 
nezaposlenih zabilježen je u svim općinama izuzev Doboj-Istoka, gdje je nezaposlenih manje 
za 2,82%. Najveći porast broja nezaposlenih je zabilježen u općini Tuzla, za 1.211 ili 7,05%.  

U Zeničko-dobojskom kantonu je zabilježeno blaže povećanje broja nezaposlenih u 
odnosu na prosjek u Federaciji BiH (za 5,91%) u odnosu na 2005. godinu. Najveći porast 
nezaposlenosti je evidentiran u općini Zenica, za 2.320 (11,50%), a smanjenje broja 
nezaposlenih za 1,11% evidentirano je u općini Usora.  

U Bosansko-podrinjskom kantonu je zabilježen manji porast nezaposlenosti, za 3,38%, 
u odnosu na 2005. godinu. U općini Pale/Prača  evidentirano je povećanje za 15,32%. 

Srednjobosanski kanton je, također, zabilježio porast nezaposlenosti za 3,44%. U 
općini Jajce je evidentiran najveći porast nezaposlenosti, za 10,08%, te općini Donji Vakuf, 
za 6,72%, a smanjen je broj nezaposlenih u općinama  Kiseljak (2,47%) i Busovača (2,24%).  

U Hercegovačko-neretvanskom kantonu je zabilježeno povećanje broja nezaposlenih 
lica za 4,89%. U općini Stolac je evidentiran porast nezaposlenosti za 13,07%, u Čapljini za 
8,43%, a najmanji rast nezaposlenosti je u Čitluku (2,56%).  

Zapadnohercegovački kanton je zabilježio povećanje nezaposlenosti za 10,10%, sa 
najvećim porastom u općinama Široki Brijeg (13,15%) i Posušje (10,00%).  

U Kantonu Sarajevo je evidentirano povećanje broja nezaposlenih za 2.128 ili 3,23%. 
Najveći porast je zabilježen je u općini Trnovo (10,30%), te Ilijašu za 5,22%, a najmanji 
(1,70%) u općini Novo Sarajevo.  

U Livanjskom kantonu je evidentirano povećanje broja nezaposlenih lica za 3,77%, sa 
najvećim povećanjem u općinama Grahovo (16,93%) i Drvar (14,06%), a u općini 
Tomislavgrad porast broja nezaposlenih je najmanji (0,72%).  

Učešće žena u registrovanoj nezaposlenosti  
Broj nezaposlenih žena u Federaciji BiH  u 2006.godini iznosio je 167.934, što je 

povećanje za 10.295 ili 6,53% u odnosu na prethodnu godinu.  

Posmatrano po kantonima, evidentiran je rast broja nezaposlenih žena u svim 
kantonima.  

Najveći porast broja nezaposlenih žena evidentiran je u Zapadnohercegovačkom 
(10,55%), Unsko-sanskom (10,40%), Tuzlanskom ( 7,85%) i Zeničko-dobojskom kantonu 
(7,62%). 
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Najmanji porast je evidentiran u Kantonu Sarajevo (3,29%) i Livanjskom (4,94%). 

Kvalifikaciona struktura evidentiranih nezaposlenih  
Broj stručnih lica koja traže zaposlenje u Federaciji BiH u 2006. u odnosu na 2005. 

godinu povećan je za 12.820 ili 6,02 %.  

Posmatrano po stručnoj spremi, broj stručnih lica koja traže zaposlenje povećao se u 
svim stepenima stručnosti. Najveći relativni porast nezaposlenosti evidentiran je kod lica  sa 
visokom spremom (VSS), za 20,73%, te srednjom stručnom spremom (SSS), za 7,36%. 

 
Najmanji porast nezaposlenosti je evidentiran kod visokokvalifikovanih lica (VKV), za 

3,14%.  
 
Broj nestručnih lica koja traže zaposlenje u Federaciji BiH u 2006. godini u odnosu na 

2005. godinu veći je za 4.012 ili 3,20%.   
Povećanje nezaposlenosti je evidentirano kod polukvalifikovanih lica (PKV) za 3,40%, 

a smanjenje kod lica sa nižom stručnom spremom (NSS) za 4,19%.  
Broj lica koja prvi put traže zaposlenje u Federaciji BiH u 2006.  veći je za 8.772  ili 

5,25%  u odnosu na 2005. godinu.  
Prosječan broj stručnih lica koja prvi put traže zaposlenje u 2006. u odnosu na 2005. go-

dinu povećan je za 6.668 ili 6,57%. Posmatrano po stručnoj spremi, u odnosu na prethodnu 
godinu, najveći porast je evidentiran kod VKV (101,64%) i lica sa visokom stručnom 
spremom (30,25%), a najmanje povećanje je kod lica bez kvalifikacije, za 2,74% .  

Promjene u evidenciji nezaposlenih 
U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 

nezaposlenih osoba, sa evidencije službi za zapošljavanje, po raznim osnovama, u 2006. 
godini u Federaciji BiH brisano je 79.020 lica (mjesečno 6.585). U odnosu na 2005. godinu, 
to je povećanje za 6,58%. 

U istom periodu prijavljeno je 93.900  lica (mjesečno 7.825), što je u odnosu na 
prethodnu godinu manje za 2,05%. 

Tražnja radne snage 
Prosječna mjesečna tražnja radne snage registrovana u službama za zapošljavanje u toku 

2006. godine iznosila je 1.367, što je povećanje za 12,04% u odnosu na 2005. godinu. Od toga 
je registrovano 540 tražnji na neodređeno vrijeme, što je manje za 7,95%, a 827 tražnji na 
određeno vrijeme, što je povećanje za 30,57%. Mada je riječ o porastu nešto manjeg 
intenziteta, polako jača interes poslodavaca za saradnjom sa službama za zapošljavanje u 
posredovanju pri zapošljavanju.  

Prosječna mjesečna zadovoljena tražnja4 radne snage registrovana u službama za 
zapošljavanje u toku 2006. godine iznosila je 2.046, što je povećanje za 24,93% u odnosu na 
2005. godinu. Od toga je registrovano 1.036 tražnji na neodređeno vrijeme, što je više za 
18,92% u odnosu na prethodnu godinu, te 1.011 tražnji na određeno vrijeme (povećanje za 
31,76%).  

                                                
4 Ukupna registrovana tražnja za radnom snagom ostvarena na osnovu objavljenih oglasa, dostavljenih prijava 
službama za zapošljavanje i drugih oblika zapošljavanja koje su poslodavci dali na uvid u službe za 
zapošljavanje ili su službe u radu i obradi određenih podataka došle do saznanja o tome. 
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Zapošljavanje lica sa evidencije službi za zapošljavanje 
Zapošljavanje lica sa evidencije, također, premašuje registrovanu tražnju. To je rezultat 

većeg samoaktiviranja nezaposlenih lica u traženju posla, i pozitivnog odnosa službi u 
posredovanju pri zapošljavanju. 

Prosječni mjesečni broj lica koja su zaposlena sa evidencije službi za zapošljavanje 
povećan je u 2006. u odnosu na 2005. godinu za 21,62%. U 2006. godini službe za 
zapošljavanje su posredovale u zapošljavanju za 38.297 osoba sa evidencije nezaposlenih. 

Posmatrano po kantonima, broj posredovanja se kreće od  238 u Bosansko-podrinjskom, 
488 u Posavskom, 624 u Zapadno-hercegovačkom, 646 u Livanjskom, 1.950 u Herce-
govačko-neretvanskom, 2.803 u Unsko-sanskom, 2.895 u Srednjobosanskom, 5.317 u 
Zeničko-dobojskom, 7.639 Kantonu Sarajevo i 10.096 u Tuzlanskom kantonu. 

 

II. REALIZACIJA PROGRAMA RADA ZAVODA  

Mjere aktivne politike zapošljavanja 
Aktivna politika zapošljavanja provodi se u skladu s članom 50. Zakona o 

posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, Odlukom o 
raspodjeli sredstava Zavoda za zadovoljenje potreba u oblasti zapošljavanja, Priručnikom o 
mjerama za podsticaj zapošljavanja i Okvirnim programom subvencija poslodavcima za 
podsticaj zapošljavanja. 

Za mjere aktivne politike zapošljavanja u 2006. godini kantonalnim službama za 
zapošljavanje odobrena su sredstva za sufinansiranje programa tržišta rada u ukupnom iznosu 
od 24.000.000,00 KM. Osim sredstava dobivenih od Zavoda, kantonalne službe za 
zapošljavanje su, u skladu sa svojim mogućnostima, obezbijedile i vlastita sredstva za 
realizaciju programa. Također, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine donijelo je Odluku o 
prijenosu zatečenih novčanih sredstava Zavoda za zapošljavanje BiH, koja je do uključenja u 
Budžet institucija Bosne i Hercegovine koristila Agencija za rad i zapošljavanje Bosne i 
Hercegovine, u ukupnom iznosu od 4.439.247,11 KM. Ova sredstva su kantonalne službe 
namjenski koristile za aktivnu politiku zapošljavanja. 

Po odobravanju kandidiranih programa, Zavod je sa kantonalnim službama za 
zapošljavanje zaključio ugovore o realizaciji programa, kojim su regulisana sva prava i 
obaveze po osnovu korišćenja sredstava za podsticaj zapošljavanja.  

Ugovorima je predviđeno da kantonalne službe, u saradnji sa općinskim biroima, 
radno angažuju nezaposlene osobe u skladu sa usvojenim programima zapošljavanja. 
Također, predviđeno je da kantonalne službe u pisanoj formi kontinuirano izvještavaju Zavod 
o: 

• raspisivanju i okončanju javnog natječaja, 
• listi prioriteta za dodjelu sredstava, 
• početku i toku realizacije programa, 
• dinamici i načinu utroška sredstava i 
• riješenim zahtjevima nezaposlenih osoba sa evidencije nezaposlenih. 
Po prvom pozivu iz marta 2006. godine, kantonalne službe za zapošljavanje su 

kandidirale 40 programa za zapošljavanje i radno angažovanje 2.854 nezaposlene osobe, a 
ostvareno je radno angažovanje i zapošljavanje 4.198 osoba, što se vidi iz sljedeće tabele. 
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Programi zapošljavanja kantonalnih službi u 2006. godini po prvom pozivu 

R. 
br. Služba za zapošljavanje Programi zapošljavanja 

Planirano 
zapošljavanje 

radnika 

Zaposleno 
radnika 

Odobreno 
sredstava 

u KM 

1. Služba za zapošljavanje 
Unsko-sanskog kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program obuke, 

doobuke i 
prekvalifikacije  

• Program 
samozapošljavanja 

 
45 

 
164 

 
39 

 
30 

 
67 

 
265 

 
15 

 
151 

1.130.685 

2. Služba za zapošljavanje 
Posavskog kantona 

• Program podsticanja 
zapošljavanja 
nezaposlenih osoba 

80 80 399.657 

3. Služba za zapošljavanje 
Tuzlanskog kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS 

• Program zapošljavanja 
mladih bez roditeljskog 
staranja 

• Program zapošljavanja 
osoba sa posebnim pot-
rebama 

• Program ''Javni radovi'' 
• Program ''Pomoć starim 

i iznemoglim osobama'' 

 
186 

 
 

30 
 
 

30 
 

250 
 

130 

 
265 

 
 

30 
 
 

46 
 

666 
 

137 

2.234.241 

4. 
Služba za zapošljavanje 
Zeničko-dobojskog kan-
tona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program sufinansiranja 
obuke uz rad 

• Program 
samozapošljavanja 

• Program zapošljavanja 
osoba sa invaliditetom 

• Program ''Solidarnost na 
djelu'' 

130                  
 

210 
 

130 
 

10 
 

10 

183 
 

241 
 

127 
 

10 
 

10 

 
 
 
 
 
 

2.025.025 

5. 
Služba za zapošljavanje 
Bosansko-podrinjskog 
kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program zapošljavanja 
osoba sa KV i SSS u 
proizvodnim djelatnos-
tima 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program 

samozapošljavanja 

13 
 
 
 

55 
 

35 
 

10 

13 
 
 
 

55 
 

35 
 

10 

358.388 

6. 
Služba za zapošljavanje 
Srednjobosanskog 
kantona 

• Program zapošljavanja u 
obiteljskom gospodar-
stvu, malim, srednjim i 
velikim poduzećima 

• Program stručne obuke 
• Program zapošljavanja 

osoba sa invaliditetom 
• Program ''Javni radovi'' 

 
 
 

240 
 

60 
 

10 
 

 
 
 

240 
 

74 
 

18 
352 

1.219.853 
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R. 
br. Služba za zapošljavanje Programi zapošljavanja 

Planirano 
zapošljavanje 

radnika 

Zaposleno 
radnika 

Odobreno 
sredstava 

u KM 

7. 
Služba za zapošljavanje 
Hercegovačko-neretvan-
skog kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program ''Posao za 

invalide'' 
• Program 

''Poljoprivrednik'' 

 
60 

200 
 

15 
 

30 

 
145 
152 

 
9 

 
4 

1.179.577 

8. 
Služba za zapošljavanje 
Zapadnohercegovačkog 
kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program 
''Poljoprivrednici'' 

• Program 
prekvalifikacije, 
dokvalifikacije i 
stručnog 
osposobljavanja 

• Program zapošljavanja 
osoba preko 40 godina 
života i 5 godina radnog 
iskustva 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program ''Javni radovi'' 

 
22 

 
15 

 
 

20 
 
 
 

20 
 
 

20 
 

 
22 

 
15 

 
 

21 
 
 
 

19 
 
 

26 
48 

551.301 

9. Služba za zapošljavanje 
Kantona Sarajevo 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS, VŠS 

• Program zapošljavanja 
SSS i KV 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program ''Posao za 

invalide'' 

179 
 

 105 
 

150 
45 

218 
 

95 
 

159 
24 

2.410.260 

10. Služba za zapošljavanje 
Kantona Livno 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program zapošljavanja 

osoba sa posebnim pot-
rebama 

• Program ''Javni radovi'' 

 
20 
50 

 
 

6 
 

 
11 
70 

 
 

2 
68 

491.013 

U k u p n o: 2.854 4.198 12.000.000 

 

Programima tržišta rada subvencionira se zapošljavanje nezaposlene osobe kod poslo-
davca u trajanju od šest do 12 mjeseci, uz obavezu poslodavca da subvencioniranu osobu 
zadrži u radnom odnosu 12 odnosno 24 mjeseca (zavisno od programa).    

Po osnovu izvođenja javnih radova i po programu Kućna njega starih i iznemoglih 
osoba, nezaposlene osobe se radno angažuju najmanje dva mjeseca.  

Dio programa zapošljavanja, kao i ranijih godina, odnosio se na zapošljavanje mladih 
osoba bez radnog iskustva sa VSS, VŠS, SSS, VKV i KV. Realizacijom ovih programa poslo-
davcu se doznačavaju sredstva za sufinansiranje plaće i uplate doprinosa za sufinansiranu 
osobu u trajanju od šest do 12 mjeseci, zavisno od stručne spreme, i uz obavezu poslodavca 
da zadrži sufinansiranu osobu u radnom odnosu od 12 do 24 mjeseca. 
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U određenim kantonalnim službama došlo je do odstupanja u realizaciji pojedinih  
programa zato što je to zahtijevalo tržište rada, ali ove izmjene nisu bitnije uticale na 
predviđeni broj zapošljavanja osoba sa evidencije nezaposlenih. 

Realizacija programa tržišta rada po prvom pozivu završena je u svim kantonima, a 
neke kantonalne službe su započele realizaciju programa i po drugom pozivu.  

U skladu sa drugim pozivom kantonalnim službama za kandidiranje programa 
zapošljavanja, upućenim u oktobru 2006. godine, kantonalne službe su kandidirale 33 
programa za zapošljavanje i radno angažovanje 3.965 nezaposlenih osoba, što se vidi iz 
tabele. 

Programi zapošljavanja kantonalnih službi u 2006. godini  po drugom  pozivu 

R. 
br. 

Služba za zapošlja-
vanje Programi zapošljavanja 

Planirano 
zapošljavanje 

radnika 

Zaposleno 
radnika 

Odobreno 
sredstava u 

KM 

1. 
Služba za zapošljava-
nje Unsko-sanskog 
kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program samozapošljava-

nja  

50 
 

132 
35 

 1.130.685 

2. 
Služba za zapošljava-
nje Posavskog 
kantona 

• Program zapošljavanja 
nezaposlenih osoba 

 
80 

 
40 

 
399.657 

3. 
Služba za zapošljava-
nje Tuzlanskog kan-
tona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS 

• Program zapošljavanja 
osoba sa posebnim potre-
bama 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program ''Javni radovi'' 

 
150 

 
 

48 
267 
845 

 2.234.241 

4. 

Služba za 
zapošljavanje 
Zeničko-dobojskog 
kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program ''Edukacijom do 
zaposlenja'' 

• Program 
''Samozapošljavanje u 
poljoprivredi i malom 
biznisu'' 

• Program ''Solidarnost na 
djelu'' 

• Program ''Zapošljavanje 
volontera medicinske i 
obrazovne struke u 
javnim ustanovama“ 

• Program ''Javni radovi'' 

110 
 

238 
 
 
 

80 
 
 

5 
 

 
100 

 
200 

 2.025.025 

5. 
Služba za zapošljava-
nje Bosansko-
podrinjskog kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program zapošljavanja 

osoba sa KV i SSS u proi-
zvodnim zanimanjima 

23 
25 

 
32 

24 
25 

 
32 

 
 
 

358.388 
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R. 
br. 

Služba za zapošlja-
vanje Programi zapošljavanja 

Planirano 
zapošljavanje 

radnika 

Zaposleno 
radnika 

Odobreno 
sredstava u 

KM 

6. 

Služba za zapošljava-
nje 
Srednjobosanskog 
kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program preobuke, doo-
buke i prekvalifikacije 

• Program zapošljavanja u 
obiteljskom 
gospodarstvu, obrtništvu,  
malim, srednjim i velikim 
poduzećima 

• Program zapošljavanja 
invalida 

16 
 

60 
 
 
 

300 
 
 

30 

16 
 

18 
 
 
 

213 
 
 

14 

 
 
 
 
 
 

1.219.853 

7. 
Služba za zapošljava-
nje Hercegovačko-
neretvanskog kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS 

• Program ''Posao za sve'' 
• Program ''Solidarnost na 

djelu'' 
• Program 

''Poljoprivrednik'' 

 
80 

206 
 

10 
10 

 1.179.577,00 

8. 

Služba za zapošljava-
nje Zapadno-
hercegovačkog 
kantona 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program zapošljavanja 
VKV i KV 

• Program zapošljavanja 
osoba preko 45 godina ži-
vota sa najmanje 15 go-
dina radnog staža 

• Program 
''Poljoprivrednici'' 

• Program prekvalifikacije, 
dokvalifikacije i stručnog 
osposobljavanja 

18 
 

14 
 
 
 

16 
 

16 
 
 

20 

 551.301 

9. Služba za zapošljava-
nje Kantona Sarajevo • Program ''Posao za sve''  

669   
2.410.260 

10. Služba za zapošljava-
nje Kantona Livno 

• Program zapošljavanja 
osoba sa VSS i VŠS 

• Program ''Posao za sve'' 

20 
60 

12 
60 491.013 

U k u p n o: 3.965 454 12.000.000 

 
Prema podacima kantonalnih službi za zapošljavanje dobivenih od poslodavaca i 

nezaposlenih osoba, u radnom odnosu je zadržano:  

• oko 90% radnika u Posavskom,  
• 50% radnika u Zeničko-dobojskom,  
• 70% radnika u Bosansko-podrinjskom,  
• od 85-95% radnika u Srednjobosanskom,  
• 45-50% radnika VSS i 95-100% po ostalim programima (''Posao za sve'', ''Posao za 

invalide'' i ''Solidarnost na djelu'') u Hercegovačko-neretvanskom,  
• u prosjeku 47% radnika u odnosu na ukupan broj angažiranih po svim 

programima, odnosno 80% radnika po programu sa VSS u 
Zapadnohercegovačkom i  
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• 85% radnika po programu sa VSS i VŠS, odnosno vrlo mali broj poljoprivrednika 
je nastavio rad po programima samozapošljavanja (obiteljska gospodarstva) u 
Livanjskom kantonu. 

Revolving kreditna linija 
Radi stvaranja uslova i pretpostavki za otvaranje novih radnih mjesta, Upravni odbor 

Zavoda je donio Program dugoročnih plasmana iz sredstava revolvinga (inovirani tekst). 
Sredstva revolving kreditne linije se koriste putem Investicijske banke Federacije BiH 

po pojedinačnim zahtjevima njihovih klijenata. Poslovne banke dobivaju ova sredstva po 
najpovoljnijim uslovima i snose rizik plasmana, tj. odgovaraju za povrat kredita. 

 

Svrha kreditne linije je da pruži izuzetne uslove za one korisnike koji imaju 
mogućnost i potrebu da novim zapošljavanjem radne snage doprinesu ublažavanju problema 
rastuće nezaposlenosti. Korisnici kredita, na bazi investicionog programa i plana 
zapošljavanja, mogu biti: 

• pravne osobe (d.d., d.o.o. i SZR), 
• fizičke i pravne osobe koje obavljaju djelatnost u poljoprivredi 

(samozapošljavanje) i 
• pravne i fizičke osobe koje započinju djelatnost (start-up). 
Programom nije predviđeno finansiranje trgovine i ugostiteljstva. 
U protekloj godini odobreno je 8.580.000,00 KM za 68 korisnika kredita, koji su 

obavezni zaposliti 503 nova radnika. Krediti su odobreni za područje devet kantona (iz 
Bosansko-podrinjskog kantona nije bilo kreditnih zahtjeva). 

Iz sredstava namjenskog depozita za revolving kreditnu liniju kod Investicijske banke 
Federacije BiH izdvojeno je 4.000.000,00 KM, koje će banka, kao komisionar, plasirati za 
programe zapošljavanja nezaposlenih demobilisanih boraca i razvojačenih branitelja, uz 
saglasnost Upravnog odbora Zavoda.  

Drugi projekat podrške zapošljavanju (SESP) 
Drugi projekat podrške zapošljavanju (SESP) implementira Federalno ministarstvo 

rada i socijalne politike – Jedinica za implementaciju projekta socioekonomske podrške, 
obuke i prezapošljavanja (PIU SESER) u saradnji sa Zavodom i kantonalnim službama za 
zapošljavanje. 

Ciljna grupa Projekta su nezaposlene osobe starije od 45 godina, sa najmanje pet 
godina radnog staža, a dvije godine aktivno traže posao i čiji su radno sposobni članovi 
domaćinstva nezaposleni. Zbog interesovanja nezaposlenih starijih od 40 godina, dogovoreno 
je da se u Projekat uključe i nezaposlene osobe te starosne dobi.  

U protekloj godini zaključen je Sporazum između Zavoda i PIU-SESER-a, kojim su 
predviđene projektne aktivnosti: 

1. Reforma službi za zapošljavanje, koja obuhvata: 
• ažuriranje evidencija nezaposlenih osoba 
• usmjeravanje službi za zapošljavanje na aktivne programe tržišta rada 
• unapređenje aktivnosti u posredovanju u zapošljavanju. 

2. Aktivne mjere: 
• sufinansiranje zapošljavanja  
• samozapošljavanje u poljoprivredi i malom biznisu 
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• obuka uz rad i zapošljavanje i 
• javni radovi. 

Zavod je izdvojio 2.904.940,00 KM za implementaciju Projekta u 2006. godini, od 
čega se 217.000,00 KM odnosi na tehničku pomoć i 2.687.940,00 na posredovanje u 
zapošljavanju najmanje 2.200 osoba starijih od 45 godina. U skladu sa Projektom, 
predviđenim programima zapošljavanja 641 osoba će se samozaposliti, 1.410 će se zaposliti 
kod poslodavaca, 43 osobe će biti obuhvaćene obukom i 105 osoba će biti angažovano u 
izvođenju javnih radova. 

Zapošljavanje osoba sa invaliditetom 
Osobe sa invaliditetom su najugroženija kategorija među nezaposlenim osobama u 

Federaciji BiH. Prema tim osobama postoje određene zakonske obaveze i moralna 
odgovornost društva u stvaranju uslova za njihovu egzistenciju. U proteklom periodu 
aktivnostima kantonalnih službi za zapošljavanje nisu ostvareni značajniji rezultati u 
zapošljavanju ove ciljne skupine.  

Vlada Federacije BiH je u 2005. godini donijela Odluku o usmjeravanju sredstava u 
iznosu od 400.000,00 KM kantonalnim službama za zapošljavanje za realizaciju Programa 
podrške zapošljavanju invalidnih osoba. Posredstvom Federalnog ministarstva rada i socijalne 
politike ta sredstva su plasirana kantonalnim službama za zapošljavanje. Također, Zavod je 
kantonalnim službama za zapošljavanje odobrio isti iznos sredstava za realizaciju pomenutog 
programa u 2006. godini.  

Sredstvima, raspoređenim kantonalnim službama za zapošljavanje prema ukupnom 
broju evidentiranih nezaposlenih osoba sa invaliditetom, zaposlene su 102 osobe sa 
invaliditetom. 

Također, Vlada Federacije BiH je odobrila u protekloj godini 1.000.000,00 KM za 
realizaciju istog programa, a i Zavod je izdvojio identičan iznos. Koncem 2006. godine za-
ključeni su ugovori sa kantonalnim službama za zapošljavanje o realizaciji Programa zapo-
šljavanja invalidnih osoba u 2007. godini.  

Program mjera za socijalno zbrinjavanje zaposlenika koji će u procesu privatizacije, 
stečaja, likvidacije i restrukturiranja poduzeća ostati bez posla 

I pored izuzetnog značaja ovog programa Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, 
njegova realizacija nije otpočela u 2006. godini jer nisu stvorene zakonske pretpostavke  niti 
su utvrđene procedure za njegovu primjenu.  

Program mjera Vlade Federacije BiH za ublažavanje posljedica uvođenja poreza na do-
danu vrijednost (PDV) za najsiromašnije kategorije stanovništva u FBiH u 2006. godini 

Na osnovu Programa mjera Vlade Federacije BiH za ublažavanje posljedica uvođenja 
PDV-a za najsiromašnije kategorije stanovništva u Federaciji BiH, nezaposlenim osobama 
koje primaju novčanu naknadu osiguran je dodatak u iznosu od 10 KM mjesečno. Sredstva 
za ove naknade osigurao je Zavod, a u 2006. godini isplaćena su u ukupnom iznosu od 
828.255,00 KM za prosječno oko 5.800 korisnika novčane naknade u Federaciji BiH. 

Uslovi i postupak reprograma kredita za podsticaj zapošljavanja 
Upravni odbor Zavoda je donio Uslove i postupak reprograma kredita za podsticaj 

zapošljavanja (''Službene novine Federacije BiH'', broj 60/06) radi omogućavanja korisnicima 
kreditnih sredstava koji usljed objektivnih okolnosti nisu bili u mogućnosti redovno izvršavati 
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ugovornu obavezu otplate kredita da prevaziđu poslovne teškoće te da nastave poslovanje i 
zadrže u radnom odnosu zaposlenike koji su zaposleni na osnovu programa za koji su 
odobrena kreditna sredstva.  

Zakon o pravima demobiliziranih branilaca i članova njihovih porodica 
Zakonom o pravima demobiliziranih branilaca i članova njihovih porodica (''Službene 

novine Federacije BiH'', broj 61/06), između ostalog, utvrđena su prava demobiliziranih 
branilaca na: 1) novčanu naknadu za vrijeme nezaposlenosti, 2) stimulativne mjere i prednost 
pri zapošljavanju, 3) prednost pri dodjeli kredita za podsticanje samozapošljavanja, 4) pravo 
na zdravstvenu zaštitu.  

Također, u skladu sa Zakonom, direktor Zavoda je donio Uputstvo o načinu 
ostvarivanja i isplate novčane naknade demobiliziranim braniocima za vrijeme 
nezaposlenosti. Finansijskim planom Zavoda za 2007. godini obezbijeđena su sredstva u 
iznosu od 10 miliona KM za implementaciju Zakona.  

Program zapošljavanja asistenata u visokoškolskim ustanovama i naučnoistraživačkim 
institucijama  

Realizacija Programa zapošljavanja asistenata u visokoškolskim ustanovama i 
naučnoistraživačkim institucijama započela je u drugoj polovini 2005. godine. Programom je 
predviđeno zapošljavanje 200 mladih osoba sa potrebnim kvalifikacijama za asistentske 
poslove u nastavnom i istraživačkom sektoru.  

Svi univerziteti, fakulteti i instituti za naučnoistraživački rad u Federaciji BiH mogu 
aplicirati za ovaj program, kojim se može zaposliti pet asistenata u jednoj instituciji. Kriterije 
za odabir osobe koja će se sufinansirati odredili su fakulteti, odnosno Zakon o visokom 
obrazovanju i Zakon o naučnoistraživačkoj djelatnosti, koji se primjenjuju u određenom 
kantonu.  

Odlukom Upravnog odbora Zavoda broj 08-34-3526/06 od 20.10.2006. godine 
promijenjeni su uslovi sufinansiranja zapošljavanja asistenata po Programu, tako da je period 
sufinansiranja zapošljavanja asistenata u visokoškolskim ustanovama i naučnoistraživačkim 
institucijama produžen sa 12 na 36 mjeseci, dok su poslodavci (visokoškolske ustanove i 
naučnoistraživačke institucije) dužni sa sufinansiranim osobama zaključiti ugovore o radu na 
neodređeno vrijeme 

Ovom mjerom poslodavac se subvencionira sa 800,00 KM u bruto mjesečnom iznosu 
za plaću zaposlenika u navedenom periodu. Pored toga, po isteku sufinansiranja od godinu 
dana, drugom mjerom - u jednokratnom iznosu od 2.000,00 KM - podržava se izrada 
naučnoistraživačkih radova ili postdiplomski studij kandidata.  

Do kraja izvještajnog perioda 21 fakultet, dva integrisana univerziteta (Zenica i Tuzla) 
i četiri naučnoistraživačke institucije su potpisali ugovore o zapošljavanju 101 asistenta. 

Zapošljavanje stranih državljana 
 U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
nezaposlenih osoba, Zavod daje odobrenja za zapošljavanje stranih državljana i osoba bez 
državljanstva na prijedlog kantonalnih službi za zapošljavanje, a u skladu sa Zakonom o 
zapošljavanju stranaca. Zavod je u izvještajnom periodu dao 1.358 odobrenja za izdavanje 
radnih dozvola. Najviše zahtjeva za izdavanje radnih dozvola podneseno je u Kantonu 
Sarajevo (720), Zeničko-dobojskom (137), Tuzlanskom (127), Hercegovačko-neretvanskom 
(101) i Unsko-sanskom (97), i  to za državljane Srbije i Crne Gore (350), Kine (257), 
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Hrvatske (215), Turske (178) i dr. U toku 2006. godine odbijeno je 30 zahtjeva za izdavanje 
odobrenja za radnu dozvolu.  

 S obzirom na to da u drugim državama odobrenja – radne dozvole izdaju institucije 
zapošljavanja na nivou države, i dalje se nameće potreba za regulisanjem ove problematike na 
nivou države, što je u skladu sa reformama koje zahtijeva Evropska unija.  

Program podsticaja zapošljavanja stručnih saradnika u kantonalnim službama za 
zapošljavanje  
 Realizacija Programa podsticaja zapošljavanja stručnih saradnika u kantonalnim 
službama za zapošljavanje započeta je u 2006. godini i trajat će godinu dana. 
 Potreba za ovakvim podsticajem javila se usljed nedostatka stručnih osoba koje bi 
obavljale poslove profesionalne orijentacije i selekcije, kao i poslove podržavanja 
jedinstvenog informacionog sistema u oblasti posredovanja u zapošljavanju. Programom se 
nastoji uticati na poboljšanje aktivnosti  profesionalne orijentacije i selekcije u oblasti 
posredovanja u zapošljavanju. Implementacija jedinstvenog informacionog sistema zahtijeva 
stručne osobe  koje bi bile u mogućnosti podržati ovaj značajan projekat. 
 Ovom mjerom sufinansiranja Zavod je ponudio kantonalnim službama za 
zapošljavanje podsticaj za zapošljavanje 10 diplomiranih psihologa i 10 inženjera 
elektrotehnike ili drugih srodnih tehničkih nauka. Programom je predviđeno sufinansiranje 
plaće zaposlenog stručnog saradnika u bruto iznosu od 600,00 KM za period od 12 mjeseci. 
 Nakon što su kantonalne službe za zapošljavanje iskazale svoje potrebe, ugovori o 
sufinansiranju su potpisani sa Službom za zapošljavanje Srednjobosanskog kantona (za psiho-
loga i informatičara), Službom za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona (za psihologa) i 
Službom za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona (za psihologa i informatičara). Ostale 
kantonalne službe za zapošljavanje koje su se odazvale pozivu objavit  će konkurs i zaposlit 
će stručne saradnike u prvom kvartalu 2007. godine. 

Profesionalna orijentacija i selekcija 
 U saradnji sa Njemačkim društvom za tehničku saradnju (GTZ), Federalnim ministar-

stvom nauke i obrazovanja, Zavodom za zapošljavanje Republike Srpske i Ministarstvom pro-
svjete i kulture Republike Srpske, izrađena je informativno-edukativna publikacija  ''Vodič 
kroz zanimanja''. Publikacija je namijenjena učenicima završnih razreda osnovne škole, 
roditeljima i nastavnom osoblju, svim zainteresovanim koji pružaju pomoć učenicima pri 
odabiru daljeg školovanja. ''Vodič kroz zanimanja'' sadrži  informacije o važnosti i načinima 
odabira srednje škole, porodicama zanimanja, opisima zanimanja sa stručnim 
kompetencijama, tržištu rada, značaju cjeloživotnog učenja, kao i popisom srednjih škola i 
biroa za zapošljavanje u Bosni i Hercegovini. ''Vodič'' je objavljen u 15.000 primjeraka u 
printanoj i 15.000 u elektronskoj formi (CD), a najvećim dijelom bit će distribuiran u osnovne 
škole u Bosni i Hercegovini. 

 Radi sagledavanja određenih problema s kojima se svakodnevno suočavaju 
savjetodavci, urađeno je istraživanje koje će biti osnova za izradu priručnika za aktivno 
posredovanje u zapošljavanju. 

Ispitivanje tržišta rada 
Ispitivanje tržišta rada je osnova za planiranje mjera i aktivnosti Zavoda i kantonalnih 

službi za zapošljavanje. Prepoznavanje potreba tržišta rada i rješavanje viškova zaposlenih ne-
zamjenjivo je u planiranju odgovarajućih strategija i koordinaciji sa institucijama obrazovnog 
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sistema. Ispitivanje tržišta rada je također osnova za saradnju sa glavnim društvenim 
partnerima, naročito sa poslodavcima.       

Imajući u vidu nepovoljne pokazatelje, nameće se potreba stalnog praćenja tržišta rada 
i analiziranja određenih kretanja koja, prije svega, imaju za cilj poduzimanje odgovarajućih 
mjera i aktivnosti koje bi doprinijele poboljšanju stanja u ovoj oblasti.  

Iz tih razloga, Zavod i kantonalne službe za zapošljavanje, Zavod za zapošljavanje RS 
i Zavod za zapošljavanje Brčko Distrikta BiH proveli su anketiranje poslodavaca u BiH 
prema jedinstvenoj metodologiji i anketi, koje predstavlja nastavak aktivnosti započetih 2004. 
godine, iz kojih je proizašlo prvo sistematsko anketiranje poslodavaca provedeno na području 
Federacije BiH u 2005. godini5, kao i pilot istraživanje tržišta rada u RS.  

Primarni cilj ove aktivnosti je sticanje realnog uvida u postojeće stanje i očekivane 
pojave na tržištu rada, utemeljenoga na relevantnim podacima i činjenicama. Iznesena 
mišljenja, ocjene i sugestije poslodavaca utiču na formiranje stavova, zaključaka i preporuka, 
čime se potvrđuje validnost cjelokupne analize tržišta rada.   

Ispitivanje tržišta rada je posebno značajno u radu kantonalnih službi za zapošljavanje 
s obzirom na to da se ostvaruje i afirmira neposredan kontakt sa poslodavcima i jača 
mogućnost za posredovanje u zapošljavanju između poslodavaca, nezaposlenih lica i lica koja 
nastoje promijeniti posao.  

Nakon završetka ove aktivnosti, pripremljena je i publikovana Informacija o 
rezultatima anketiranja, na bosanskom i engleskom jeziku, koja je javno promovisana na 
završnoj konferenciji programa Evropske unije za stručno obrazovanje i obuku u Bosni i 
Hercegovini.6   

Informisanje 
Radi transparentnosti svog poslovanja, Zavod je u 2006. godini redovno obavještavao 

javnost o svom djelovanju. Svakog mjeseca su objavljivana saopštenja za javnost sa svim 
relevantnim podacima iz oblasti zapošljavanja, a održana je i konferencija za novinare 
povodom potpisivanja Sporazuma o realizaciji Drugog projekta podrške zapošljavanju u 
2006. godini sa Jedinicom za implementaciju SESP-a (PIU SESER) Federalnog ministarstva 
rada i socijalne politike. U skladu s tim, provedena je javna informativna kampanja koja je 
promovirala rad i funkcije Zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje, nove pristupe u 
posredovanju u zapošljavanju i tržištu rada kroz aktivniji pristup poslodavcima i 
nezaposlenim osobama. Kampanja je prilagođena pojedinim ciljnim grupama i provedena je: 
direktnim marketingom (brošure za nezaposlene i poslodavce), posredstvom TV (specijalne 
emisije na BHTV, FTV, OBN, NTV Hayat i kantonalnim i lokalnim televizijama uz 
emitovanje spota na FTV), radija (kontakt emisije na kantonalnom nivou), postera, dnevnih 
novina (informativni tekstovi i oglasi) i Interneta. Nakon provedene kampanje, urađeno je i 
istraživanje efekata javne informativne kampanje. 

Brošura Ko se smatra nezaposlenom osobom - Prava po osnovu nezaposlenosti 
promovisana je u svim medijima, a distribuirana je nezaposlenim licima posredstvom 
kantonalnih službi, odnosno biroa za zapošljavanje. 

                                                
5 U cilju javnog promovisanja rezultata ispitivanja tržišta rada za 2005. godinu održana je konferencija za medije, te je 
pripremljena  Informacija, koja je objavljena na WEB stranici Zavoda.   
6 Informacija je proslijeđena svim institucijama i organizacijama koje imaju uticaja na razvoj politika o sektoru obrazovanja i 
tržišta rada u BiH, a dostupna je i na WEB stranici Zavoda. 
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Bilten – u kojem su mjesečno objavljivani (statistički, tabelarno i grafikonski) podaci o 
zaposlenosti i nezaposlenosti u Federaciji BiH, kao i ostali važni dokumenti -  dostavljan je na 
više od 300 adresa vladinih i nevladinih organizacija. 
 Sa svim elektronskim i štampanim medijima ostvarena je dobra saradnja i poslovi 
informisanja su obavljani u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama. 
 Za informacije u vezi sa zapošljavanjem, tržištem rada, aktivnostima Zavoda i javnim 
pozivima korištene su sve mogućnosti informisanja putem preuređene Internet stranice 
www.fzzz.ba, na kojoj je u protekloj godini, u prosjeku mjesečno, zabilježeno 1.250 posjeta. 

Informacioni sistem 
Rad na projektu jedinstvenog informacionog sistema počeo je sredinom 2004. godine, 

kada je Zavod uradio funkcionalnu specifikaciju  i stručno-metodološki Nacrt pravilnika za 
vođenje evidencija u oblasti zapošljavanja, sa obrascima i pokazateljima koji su potrebni i 
koji su podržani kroz jedinstveni informacioni sistem. Istovremeno, izmjene i dopune  Zakona 
o posredovanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba (objavljen u aprilu 2005. godine) 
iziskivale su prilagođavanje baze i aplikacije. Pravilnik o evidencijama u oblasti zapošljavanja 
objavljen je tek u maju 2006. godine. 

 Prije implementacije jedinstvenog informacionog sistema (EPIS: Evidencija, 
Posredovanje, Informisanje, Statistika) zaključeno je da se mora promijeniti sistem 
komuniciranja na relaciji biro-služba, jer postojeće telefonske linije nisu mogle obezbijediti 
siguran i uspješan transfer podataka. Umjesto tih, trebalo je uvesti ISDN linije i nabaviti 
adekvatnu opremu. Implementacija je počela u martu 2006. godine. EPIS je implementiran u 
šest kantonalnih službi za zapošljavanje (Posavski, Bosansko-podrinjski, Zeničko-dobojski, 
Unsko-sanski, Zapadnohercegovački, Kanton 10-Livno), a u Tuzlanskom kantonu je u toku 
migracija podataka. Implementacija je u jednoj službi trajala 10 do 30 dana, zavisno od broja 
biroa i savjetodavaca. 
 Problemi u implementaciji su se pojavili na samom početku. Kvalitet podataka koji su 
preuzeti iz ranijeg sistema otežao je migraciju, s obzirom na smanjene kontrole u pogledu 
unosa podataka u ranijem sistemu. Time konsolidacija baze traje duže i zahtijeva povećan rad 
savjetodavaca.  
 Problem komunikacije, uvođenjem ISDN linija i nabavkom modema, također je 
usporio implementaciju. Poseban problem su razlika u paketima usluga telekom operatera i 
zahtjevi za dodatnim uređajima za komunikacije. U dogovoru sa kantonalnim službama ti 
problemi su prevaziđeni.  
 Aplikativno rješenje EPIS-a sa kojim je počela implementacija nije zadovoljilo dio 
funkcija, kao i izvještajni dio. Izvođač projekta je blagovremeno informiran o svim 
nedostacima, te je sa smanjenim resursima sa zakašnjenjem otklanjao nedostatke. Dio grešaka 
je pripisan ''nečistim'' podacima, dio nedovoljnoj edukaciji korisnika za rad u potpuno novom 
okruženju, a veći dio grešaka je bio u aplikativnom rješenju i bazi. Projekat je po predviđenoj 
dinamici trebalo da bude implementiran do decembra 2006. godine, ali je zbog nedostataka 
koji nisu bili otklonjeni zaustavljen krajem septembra.  

 Otklanjanje grešaka uz testiranje traje i nastavak implementacije se očekuje u drugoj 
polovini februara 2007. godine.  

 Web portal, kao poseban dio projekta, završen je i testiran, te će nakon popunjavanja 
svih sadržaja biti prezentiran krajem aprila 2007. godine.   

http://www.fzzz.ba


 24 

 Postojeća web stranica je redizajnirana i dopunjena novim sadržajima u vezi sa 
javnom kampanjom ''Potraži posao odmah''.  

 Za projekat Istraživanje tržišta rada vršene su izmjene instrumenata i prilagođavanje 
softvera, te instalacija nove verzije uz edukaciju saradnika na lokacijama službi.  

 Za potrebe Programa zapošljavanja asistenata u visokoškolskim ustanovama i 
naučnoistraživačkim institucijama vršena je dogradnja softvera u izvještajnom dijelu, kao i za 
praćenje utroška sredstava.   
 Za finansijsko-knjigovodstveni program poslovanja PARIS, koji je implementiran u 
svim kantonalnim službama, pružena je stručna podrška izvođaču i saradnicima u službama. 
Za ovaj projekat iskorištena je infrastruktura i oprema EPIS-a. 

Materijalna i socijalna sigurnost za vrijeme nezaposlenosti 
 Članom 28. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
nezaposlenih osoba propisano je da zaposlenici osiguravaju svoju materijalnu i socijalnu 
sigurnost za vrijeme nezaposlenosti, prvenstveno osiguranjem za slučaj nezaposlenosti, u 
skladu sa ovim i drugim zakonima. Materijalna i socijalna sigurnost podrazumijeva novčanu 
naknadu i doprinose za zdravstveno i penzijsko osiguranje u skladu sa ovim i drugim 
zakonima. 

Novčana naknada je jedno od osnovnih prava iz radnog odnosa. To pravo, prema 
članu 29. Zakona, stiče nezaposlena osoba koja u trenutku prestanka radnog odnosa ima 
najmanje osam mjeseci rada neprekidno ili osam mjeseci sa prekidima u posljednjih 18 
mjeseci, s tim da se kao vrijeme provedeno na radu smatra vrijeme obaveznog osiguranja 
prema propisima koji regulišu sistem poreza i obaveznih doprinosa.  Visinu novčane naknade 
čini 40% prosječne neto plaće isplaćene u Federaciji BiH u posljednja tri mjeseca prije 
prestanka radnog odnosa nezaposlene osobe koju objavljuje Federalni zavod za statistiku. 
Novčana naknada može trajati 3, 6, 9, 12, 18 i 24 mjeseca, zavisno od vremena provedenog 
na radu.  

Na zahtjev nezaposlene osobe, novčana naknada se može isplatiti u jednokratnom 
iznosu radi obavljanja samostalne djelatnosti, s tim što se ne može prijaviti na evidenciju 
službe za zapošljavanje prije proteka vremena za koje je primila jednokratnu isplatu. 

U 2006. godini u Federaciji BiH novčanu naknadu je koristilo prosječno mjesečno 
5.768 nezaposlenih osoba. Za realizaciju ovog prava utrošeno je 19.967.469,00 KM. U 
odnosu na 2005. godinu broj korisnika novčane naknade je uvećan za 2,07%. 

Zavod je prema članu 35. Zakona drugostepeni organ, odnosno rješava po žalbama 
izjavljenim protiv rješenja kantonalnih službi za zapošljavanje o pravima po osnovu 
nezaposlenosti. 

U izvještajnom periodu izjavljene su 462 žalbe protiv prvostepenih rješenja, a sa 
neriješenim žalbama prenesenim iz 2005. godine, u rješavanju je bilo 658 predmeta. Ukupno 
je riješeno 610 žalbi, i to u 12 slučajeva žalba je odbačena, u 474 žalbe su odbijene, u 120 
žalba je uvažena, a u 4 predmeta postupak je obustavljen. Ostalo je neriješeno 48 žalbi.  

Članom 31. stav 1. Zakona određeno je da se zdravstveno osiguranje nezaposlenoj 
osobi osigurava u skladu sa propisima o zdravstvenom osiguranju, a članom 19. tač. 12, 13. i 
14. Zakona o zdravstvenom osiguranju utvrđeno je pod kojim uslovima nezaposlena lica koja 
su prijavljena zavodu za zapošljavanje imaju obavezno zdravstveno osiguranje. 
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Članom 84. Zakona o zdravstvenom osiguranju dalje je propisano da osnovicu, način 
obračunavanja i uplate doprinosa za nezaposlene osobe utvrđuje svojim propisima 
zakonodavno tijelo kantona na prijedlog kantonalnog zavoda osiguranja. 

Iz navedenih zakonskih propisa vidljivo je da službe za zapošljavanje i Zavod nemaju 
nikakvog uticaja kod određivanja davanja za zdravstveno osiguranje nezaposlenih osoba, tako 
da su izdvajanja za zdravstveno osiguranje različito utvrđena po kantonima i kreću se od 4,00 
do 20,00 KM po nezaposlenoj osobi. 

Zavod prema Zakonu dodjeljuje službama za zapošljavanje nedostajuća sredstva za 
ostvarivanje materijalne i socijalne sigurnosti nezaposlenih lica. Prema Odluci o raspodjeli 
sredstava Zavoda za zadovoljenje potreba u oblasti zapošljavanja (''Službene novine 
Federacije BiH'', broj 22/03), kojom su utvrđeni kriteriji za raspodjelu sredstava službama za 
zapošljavanje, kada su u pitanju nedostajuća sredstva za zdravstveno osiguranja nezaposlenih 
lica, propisano je da će Zavod raspodijeliti sredstva samo za onaj dio neplaćenih doprinosa za 
zdravstveno osiguranje gdje obezbijeđena izdvajanja ne prelaze 6,00 KM po nezaposlenom 
licu mjesečno.  

Službe za zapošljavanje i Zavod na probleme u vezi sa zdravstvenom zaštitom 
nezaposlenih lica ukazuju više godina kao i na nerealne odluke pojedinih kantonalnih 
zakonodavnih tijela koja donose na prijedlog kantonalnih zavoda zdravstvenog osiguranja. 

U izvještajnom periodu u Federaciji BiH zdravstvenim osiguranjem bilo je 
obuhvaćeno prosječno mjesečno 212.912 nezaposlenih osoba. Za zdravstveno osiguranje 
nezaposlenih osoba utrošeno je 20.315.464,00 KM. U odnosu na 2005. godinu broj korisnika 
ovog prava uvećan je za 5,07%. 

Članom 31. stav 2  Zakona određeno je da se penzijsko i invalidsko osiguranje 
osigurava nezaposlenoj osobi kojoj nedostaju do tri godine do sticanja uslova za starosnu 
penziju, u skladu sa Zakonom o penzijskom i invalidskom osiguranju. 

U 2006. godine ovo pravo u Federaciji BiH ostvarilo je 1.425 nezaposlenih osoba. Za 
realizaciju ovog prava utrošeno je 1.473.896,00 KM. 

Saradnja sa domaćim i međunarodnim institucijama 
 Tokom 2006. godine Zavod je ostvario niz kontakata i vrlo sadržajnu saradnju sa 

brojnim domaćim institucijama i organizacijama koje imaju uticaja na oblast tržišta rada i za-
pošljavanja u BiH.  

 Naročito je značajna saradnja sa Vladom Federacije BiH, Federalnim ministarstvom 
rada i socijalne politike, Federalnim ministarstvom finansija, Federalnim ministarstvom za 
obrazovanje i nauku, Savezom samostalnih sindikata BiH, Privrednom komorom Federacije 
BiH, Agencijom za rad i zapošljavanje BiH, kao i Zavodom za zapošljavanje RS i Zavodom 
za zapošljavanje Brčko Distrikta BiH. 
 Zavod je aktivno učestvovao i pružao podršku svim razvojnim programima i 
projektima međunarodnih institucija, poput procesa reforme srednjeg stručnog i visokog 
obrazovanja i transformisanja sektora tržišta rada i zapošljavanja prema standardima 
Evropske unije, pri čemu su  ostvareni kontakti i saradnja sa Evropskom komisijom u BiH, 
Vijećem Evrope, Evropskim trening centrom, Svjetskom bankom, Međunarodnim 
monetarnim fondom (MMF), Agencijom Sjedinjenih Američkih Država za međunarodni 
razvoj (USAID) i dr.   

 Posebna podrška pružena je programu Evropske unije za srednje stručno obrazovanje i 
obuku (EU-VET II), koji predstavlja nastavak ranijih nastojanja (PHARE, EU-VET) da se re-
formira sektor srednjeg stručnog obrazovanja u BiH. Naime, u skladu sa preporukama 
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Funkcionalnog pregleda sektora obrazovanja u BiH, pripremljenog u okviru programa Pomoć 
Evropske unije u rekonstrukciji, razvoju i stabilizaciji (CARDS), te na osnovu pozitivnih 
primjera iz prakse zemalja Evropske unije, formirano je Savjetodavno vijeće za stručno 
obrazovanje i obuku u BiH. Sastavljeno od 26 predstavnika glavnih partnera iz oblasti 
obrazovanja i tržišta rada i zapošljavanja, Vijeće je obavljalo pilot aktivnosti tripartitnog 
savjetodavnog vijeća, kao najvažnijeg stručnog tijela za razvoj srednjeg stručnog obrazovanja. 
U okviru djelovanja ovog tijela pripremljen je Nacrt strategije razvoja stručnog obrazovanja i 
obuke u BiH za period od 2007. do 2013. godine sa Akcionim planom za realizaciju datih 
preporuka, radi približavanja i usklađivanja srednjeg stručnog obrazovanja zahtjevima i 
potrebama tržišta rada. Nacrt strategije je podržalo svih 14 nivoa ministarstava koja djeluju u 
oblasti obrazovanja u BiH. 

Zavod je aktivno učestvovao u radu Evropske trening fondacije, specijalizovane 
agencije Evropske unije za pružanje podrške razvoju radne snage na području zapadnog 
Balkana i u susjednim zemljama, koji je obuhvatio niz radionica i informativnih seminara. 
Svrha održavanja pomenutih aktivnosti se odnosila na namjeru organizatora da se što većem 
broju interesnih grupa/lokalnih partnera iz BiH predstavi novi instrument Evropske unije za 
podršku zapadnom Balkanu – Instrument za pomoć predprijema (IPA) i da se odredi kako 
aktuelne vlasti mogu maksimizirati potencijale podrške iz IPA u reformi tržišta rada, 
zapošljavanja i razvoja ljudskih resursa u BiH. Naime, u 2006. godini završena je 
implementacija CARDS u BiH, kao i u ostalim zemljama regije, pa je naša zemlja stekla 
pravo na korištenje ovog instrumenta, koji predviđa nastavak reformi u periodu od 2007. do 
2013. godine, s posebnim fokusom na pripremu zemalja kandidata i potencijalnih kandidata 
za članstvo u Evropskoj uniji.   

 Sastavljena od pet osnovnih komponenti, IPA se značajno razlikuje od programa 
CARDS, jer se centar djelovanja sa rekonstrukcije prenosi na konkretne aktivnosti pristupa 
Evropskoj uniji: 

• Podršku tranziciji i izgradnji institucija, 
• Regionalnu i prekograničnu saradnju, 
• Regionalni razvoj, 
• Razvoj ljudskih resursa, 
• Ruralni razvoj. 
Pored toga, Zavod je ostvario značajnu saradnju, na brojnim razvojnim projektima, sa 

organizacijama koje djeluju u BiH, kao što su: 

• Projekat Vijeća Evrope i Evropske komisije u BiH: ''Jačanje visokog obrazovanja 
u BiH'' – pokrenut radi pružanja pomoći BiH u provedbi reforme visokog 
obrazovanja u skladu sa zahtjevima Bolonjskog procesa, te u pripremi izvještaja o 
napretku pomenute reforme za narednu konferenciju koja će se održati u Londonu 
2007. godine, 

• Projekat Evropske komisije u BiH: ''Vertikalni pregled sektora rada i 
zapošljavanja'' –  pokrenut radi sagledavanja postojećeg stanja u spomenutom 
sektoru, kao i utvrđivanja i definisanja odgovarajućih smjernica i preporuka za 
njegovo unapređenje, 

• Projekat Evropske trening fondacije: ''Politike karijernog usmjeravanja u 
Jugoistočnoj Evropi'' –  pokrenut radi pripreme i organizacije regionalne 
konferencije u Sofiji, koja je trebalo da asistira najvažnijim socijalnim partnerima 
u regiji, u razumijevanju i integriranju referentnih zadataka politika Evropske unije 
od Kopenhagena/Mastrihta do radnih programa obrazovanja i obuke 2010, 
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• Projekat Agencije Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj i Regionalne ra-
zvojne agencije (REZ) Centralna BiH – pokrenut u okviru tekuće reforme stručnih 
i tehničkih škola drvoprerađivačkog usmjerenja i njihovog usklađivanja potrebama 
privrede u regiji, radi podizanja konkurentnosti razvojem klastera u 
drvoprerađivačkoj industriji na području regije Centralna BiH, 

• USAID – Projekat promovisanja pokretljivosti tržišta rada (ELMO). Projekat će 
trajati četiri godine i treba da podrži razvoj sektora malih i srednjih poduzeća tako 
što će: 
─ ukloniti regulatorne prepreke koje prisiljavaju mala i srednja poduzeća da dje-

luju u neformalnom (sivom) sektoru i 
─ proširiti osnovu (bazu) za naplatu doprinosa za vanbudžetske fondove, što bi 

moglo olakšati buduću racionalizaciju stopa doprinosa i efikasno praćenje 
uplata. 

• EU – Projekat reforme u oblasti zapošljavanja u BiH koji se realizuje putem 
Agencije za rad i zapošljavanje BiH. Kroz program CARDS za 2006. godinu 
obezbijeđena su sredstva za finansiranje ovog projekta u okviru kojeg će se izvršiti 
nabavku informatičke opreme.     

• Projekat SWILMA – Interreg IIIa – projekat učenja na daljinu kroz interakciju 
svih učesnika pokrenut je radi informisanja i promovisanja socioekonomskog 
razvoja i saradnje među zemljama jadranske oblasti i jačanja osjećaja pripadnosti 
ovoj zajedničkoj regiji, a sve u cilju približavanja standardima Evropske unije. 

Upravni odbor  
 U 2006. godini održano je sedam sjednica Upravnog odbora, i to jedna u prošlom i 
šest u novom sazivu.7 Na sjednicama Upravnog odbora razmatrana su najznačajnija pitanja iz 
nadležnosti Zavoda i ostvarivanja funkcija zapošljavanja te su usvojeni: 

• Izvještaj o primopredaji dužnosti direktorā, 
• Izvještaj o radu za 2005. godinu8, 
• Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana za 2005. godinu, 
• Izvještaj o redovnom godišnjem popisu sredstava i izvora sredstava za 2005. 

godinu, 
• Izvještaj o realizaciji programa tržišta rada kantonalnih službi za zapošljavanje koji 

su finansirani sredstvima Zavoda u 2005. godini, 
• Izvještaj Komisije za implementaciju Programa podsticajnih mjera za 

zapošljavanje u poljoprivredi, 
• Izmjene i dopune Finansijskog plana za 2006. godinu, 
• Program zapošljavanja u Federaciji Bosne i Hercegovine 2006-2010, 
• Uslovi i postupak odobravanja reprograma kredita za podsticaj zapošljavanja, 
• Program dugoročnih plasmana za podsticaj zapošljavanja iz sredstava revolvinga 

(inovirani tekst), 
• Program podsticaja zapošljavanja stručnih saradnika u kantonalnim službama za 

zapošljavanje, 
• Program rada Zavoda za 2007. godinu, 

                                                
7 Rješenjem Vlade Federacije Bosne i Hercegovine (V broj 172/06 od 13.4.2006. godine) imenovani su članovi 
novog saziva Upravnog odbora 
8  Vlada Federacije Bosne i Hercegovine dala je saglasnost na Statut i na Program rada Zavoda za 2006. godinu 
(''Službene novine Federacije BiH'', broj 18/06) 
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• Finansijski plan za 2007. godinu i procjena plana za 2008. i 2009. godinu i dr. 
Upravni odbor je donio i niz odluka koje se odnose na provođenje utvrđenih mjera ak-

tivne politike zapošljavanja, uslove za njihovo provođenje i potrebna finansijska sredstva: 
• Odluku o raspodjeli sredstava kantonalnim službama za zapošljavanje za 

sufinansiranje programa tržišta rada u 2006. godini, 
• Odluku o sufinansiranju Drugog projekta podrške zapošljavanju (SESP) u 2006. 

godini, 
• Odluku o finansiranju subvencija po osnovu uvođenja poreza na dodanu vrijednost, 
• Odluku o odobravanju sredstava za realizaciju Programa podrške zapošljavanju 

invalidnih lica, 
• Odluku o produženju perioda sufinansiranja zapošljavanja kandidata po Programu 

zapošljavanja asistenata u visokoškolskim ustanovama i naučnoistraživačkim 
institucijama, 

• Odluku o isplati troškova nastalih realizacijom ispitivanja tržišta rada u 2006. 
godini, 

• Odluku o usmjeravanju novčanih sredstava kantonalnim službama za zapošljavanje 
za organizovanje berze rada itd. 

U okviru saradnje sa međunarodnim i drugim organizacijama, Upravni odbor je donio 
Odluku o izdvajanju sredstava za sufinansiranje izrade informativno-edukativne publikacije 
''Vodič kroz zanimanja'', usaglasio je Okvirni program mjera zapošljavanja u Federaciji BiH i 
Sporazum o implementaciji Drugog projekta podrške zapošljavanju za 2006. godinu (koje je 
predložila Jedinica za implementaciju projekata socioekonomske podrške, obuke i 
prezapošljavanja - PIU SESER) i usvojio Informaciju o ispitivanju tržišta rada u Federaciji 
BiH. 
 Također, Upravni odbor je donio Poslovnik o svom radu i Odluku o osnovama 
unutrašnje organizacije Zavoda. 
 U vezi sa radom Zavoda, pored više informacija i zaključaka, donesene su Odluka o 
ustupanju službenog vozila Službi za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog kantona, te odluke 
o javnoj nabavci robe i usluga. 

Stručna služba 
 Na kraju izvještajnog perioda, u Zavodu je bilo 46 zaposlenih. Kvalifikaciona 
struktura zaposlenih je sljedeća: visokoobrazovanih je 21 (jedan magistar nauka), pet je sa 
višom stručnom spremom, 12 ima srednju stručnu spremu, šest je kvalifikovanih i dva su bez 
kvalifikacije. 
 Radi unapređenja, modernizacije i jedinstvenog načina rada u Zavodu i kantonalnim 
službama za zapošljavanje, otpočela je realizacija projekta ''Uvođenje sistema upravljanja 
kvalitetom prema međunarodnom standardu ISO 9001:2000'' (koji će trajati 18 mjeseci). 

Zavod ''Papilot'' iz Ljubljane odabran je, na međunarodnom javnom pozivu, da 
osposobi stručne radnike Zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje za pružanje 
odgovarajuće podrške nezaposlenima.  
 U prošloj godini je završena rekonstrukcija dijela poslovne zgrade u vlasništvu 
Zavoda u Sarajevu, u ulici Đoke Mazalića 3, te su stvoreni optimalni uslovi za obavljanje 
stručnih i administrativnih poslova. U toku je, u dogovoru sa druga dva pravna subjekta u 
ovoj poslovnoj zgradi, završetak poslova na uređenju podrumskog prostora za  potrebe arhive. 
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III. RAD KANTONALNIH SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE   

 
U obavljanju zakonom propisanih funkcija, kantonalne službe za zapošljavanje u 

vrijeme tranzicije imaju veliku odgovornost da građanima pomognu da aktivno traže posao, 
da ih podstaknu da pokrenu vlastiti biznis ili da promijene zanimanje ako sa postojećim 
nemaju nikakvu šansu, kao i da im istovremeno pruže neki od oblika materijalno-pravne 
zaštite dok ne pronađu posao.  

Činjenica je da se ukupan broj zaposlenih i nezaposlenih u Federaciji BiH približava, s 
tim da broj zaposlenih posljednjih godina, poslije tendencije pada, bilježi neznatan rast dok 
nezaposlenost raste sve brže. Registrovana nezaposlenost je veća od zaposlenosti u pet 
kantona (Unsko-sanskom, Tuzlanskom, Zeničko-dobojskom, Bosansko-podrinjskom i 
Srednjo-bosanskom). 

Kao i prethodnih godina, kantonalne službe za zapošljavanje su implementirale niz 
sistemskih podsticaja zapošljavanja određenih ciljnih grupa. Također, angažovanjem 
nezaposlenih na javnim radovima obezbijeđen je privremeni posao za veći broj nezaposlenih 
osoba, kao i samozapošljavanje u malim porodičnim gazdinstvima i  porodičnom biznisu.  

 Rezultati ukazuju da bi trebalo razmotriti nove vidove podsticaja poslodavaca, kao i 
bolje ih informisati o pogodnostima koje dobivaju ukoliko zaposle osobe sa evidencije 
nezaposlenih. Potrebno je stimulisati poslodavce da prijavljuju radnike kako bi se smanjio 
broj osoba u nezvaničnom sektoru, eliminisao njegov negativan uticaj na efikasnost i 
jednakost uslova privređivanja, te smanjio broj radnika bez prava koja proizlaze iz radnog 
odnosa. 

Nameće se zaključak da je potrebno da kantonalne službe kroz aktivne mjere i 
individualni rad sa nezaposlenim licima pomognu nezaposlenima da promijene shvatanje 
situacije u kojoj se nalaze, tj. da moraju biti glavni akteri traženja svog posla. Činjenica je da 
do sada savjetodavci nisu mogli u potpunosti obavljati svoju osnovnu funkciju i posvetiti 
dovoljno pažnje nezaposlenom jer u većini kantonalnih službi za zapošljavanje jedan 
savjetodavac radi sa oko 2.100 nezaposlenih osoba (što nije ni približno standardu razvijenih 
zemalja, gdje jedan savjetodavac radi sa 500-700 nezaposlenih osoba). 

Također, kao vid pomoći poslodavcima da pronađu radnike koji posjeduju znanja i 
vještine koje su im potrebne, Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona i Služba za 
zapošljavanje Unsko-sanskog kantona organizovale su sajmove/berze zapošljavanja. Rezultat 
tih direktnih kontakata poslodavaca i nezaposlenih osoba na sajmu u Tuzli jeste učešće 54 
poslodavca, koji su iskazali potrebu za zapošljavanjem 1.509 nezaposlenih osoba, a na licu 
mjesta je potpisano 65 ugovora o radu sa firmama iz Kladnja, Gračanice i Gradačca. Pored 
toga urađeno je preko 4.000 CV (biografija) i obavljeno preko 2.500 intervjua sa 
nezaposlenim osobama. Sajmu u Bihaću prisustvovali su, pored poslodavaca iz BiH, i 
poslodavci iz Hrvatske i Slovenije, posebno jer se u Centru za stručno osposobljavanje i 
edukaciju radnika za građevinska zanimanja obavlja stručno usavršavanje i obuka za poslove 
određenih radnih mjesta. Edukacijom u ovom Centru tokom 2006. godine bilo je obuhvaćeno 
339 lica.  

U izvještajnom periodu na evidencijama nezaposlenih najbrojnija su bila sljedeća 
zanimanja: III stepen (KV) – prodavač, automehaničar, bravar, konobar; IV stepen (SSS) – 
ekonomski tehničar, maturant gimnazije, mašinski tehničar, medicinska sestra; VI stepen 
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(VŠS) – ekonomista, pravnik, mašinski inženjer, nastavnik (raznih smjerova); VII stepen 
(VSS) – dipl.ekonomista i dipl. pravnik. 

To je, ujedno, i pokazatelj neusklađenosti obrazovnog sistema sa potrebama tržišta. 
Veliki broj prijavljenih na evidenciju nezaposlenih su nestručna lica ili su lica sa zanimanjima 
za kojima nema potrebe na tržištu rada. U pojedinim kantonima uočava se veliki broj 
nezaposlenih određenih zanimanja dok ih u drugim kantonima nema, a gdje je izražena 
potreba za tim zanimanjima, što ukazuje na slabu pokretljivost radne snage u Bosni i 
Hercegovini. Iskustva kantonalnih službi za zapošljavanje ukazuju da bi se brže prekinuo 
višegodišnji trend biroa kao evidentičara broja nezaposlenih – ukoliko bi se implementirali 
programi aktivne politike zapošljavanja koji se zasnivaju na uključivanju nezaposlenih i viška 
radnika u razne programe osposobljavanja i obrazovanja. 

 
 

* * * * * 
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PRILOG  UZ  IZVJEŠTAJ  O  RADU 

 FEDERALNOG ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE 

ZA 2006. GODINU 
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Prosječan broj zaposlenih lica u Federaciji Bosne i Hercegovine tokom 2001, 2003, 2005. i 
2006. godine, pregled po područjima djelatnosti 

 
Prosječna zaposlenost po područjima Index  

PODRUČJE 2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

FEDERACIJA BiH 407.199 387.381 388.418 389.601 95,68 100,30 

A Poljoprivreda, lov i šumarstvo 
(Agriculture and forestry) 11.062 10.134 10.044 10.044 90,80 99,55 

B Ribarstvo (Fishing) 170 179 151 151 88,82 86,29 
C Rudarstvo (Mining) 16.817 16.288 16.233 16.233 96,53 100,39 

D Prerađivačka industrija 
(Manufacturing) 97.848 90.397 82.507 82.507 84,32 97,32 

E 
Snabdijevanje el. energijom, gasom 
i vodom (Electricity, gas and water 
supply) 

15.214 14.558 14.691 14.691 96,56 98,56 

F Građevinarstvo (Construction) 25.856 24.503 23.923 23.923 92,52 103,98 

G Trgovina (Trade) 50.362 51.230 54.633 54.633 108,48 102,84 
H Ugostiteljstvo (Catering) 14.539 14.425 13.875 13.875 95,43 91,97 

I 
Saobraćaj, skladištenje i veze 
(Transport, storage and 
communication) 

29.597 28.752 27.662 27.662 93,46 100,50 

J Finansijsko posredovanje  
(Financial intermediation) 7.157 7.533 8.397 8.397 117,33 104,71 

K 

Poslovanje nekretninama, 
iznajmljivanje  i poslovne usl. (Real 
estate, renting and business 
services) 

9.622 9.362 10.642 10.642 110,60 109,03 

L 
Javna uprava i odbrana; obavezno 
socijalno osiguranje (Public 
administration and defence) 

60.280 49.429 47.024 47.024 78,01 99,55 

M Obrazovanje (Education) 31.851 32.915 34.526 34.526 108,40 102,23 

N Zdravstvena i socijalna zaštita 
(Health and social care) 26.551 26.938 27.970 27.970 105,34 99,58 

O 
Ostale javne, društvene, soc. i lične 
uslužne djelatnosti  (Other public, 
social services) 

10.273 10.738 14.206 14.206 138,28 104,55 

P 
Privatna domaćinstva sa zaposlenim 
licima (Private households with 
employed persons) 

0 0 75 75 0,00 83,33 

Q 
Eksteritorijalne org. i tijela 
(Exteritorial organization and 
bodies) 

0 0 1.140 1.140 0,00 100,00 

0 Neraspoređeno po djelatnostima 
SKD 0 0 1.904 1.904 0,00 98,96 
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Broj zaposlenih lica u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu 2001-2006. godina smanjen 
je za 17.598 ili 4,32%. 

Prosječna zaposlenost tokom 2006. godine iznosila je 389.601 lice, što je u odnosu na 2005. 
godinu povećanje za 1.183 ili  0,30%. 

Posmatrano po područjima djelatnosti, smanjenje broja zaposlenih je evidentirano u 
prerađivačkoj industriji (2.212 ili 2,68%), kao i u ugostiteljstvu (1.211 ili 8,03%).  

Povećanje broja zaposlenih je evidentirano u području trgovine (1.509 ili 2,84%), 
građevinarstva (916 ili 3,98%), poslovanja nekretninama (881 ili 9,03%), obrazovanja (773 ili 
2,23%), te  finansijskog posredovanja i ostalih javnih djelatnosti.  

Prosječna zaposlenost po kantonima Index 
KANTONI 

2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

FEDERACIJA BiH - UKUPNO 407.199 387.381 388.418 389.601 95,68 100,30 

1. Unsko - sanski  31.633 31.492 32.418 31.169 98,54 96,15 

2. Posavski  5.007 5.655 6.149 6.318 126,18 102,74 

3. Tuzlanski   72.856 69.172 70.555 71.293 97,85 101,05 

4. Zeničko-dobojski 69.163 67.800 67.864 66.658 96,38 98,22 

5. Bosansko-podrinjski 4.343 4.092 4.275 4.192 96,52 98,06 

6. Srednjobosanski  35.923 35.273 36.265 36.828 102,52 101,55 

7. Hercegovačko-neretvanski   45.397 41.868 41.712 41.799 92,07 100,21 

8. Zapadnohercegovački    12.481 13.359 14.363 14.528 116,40 101,15 

9. Kanton Sarajevo 85.873 85.737 93.561 95.314 110,99 101,87 

10. Livanjski  9.523 9.934 10.156 10.402 109,23 102,42 

ZAPOSLENI U MO i MUP 35.000 23.000 11.100 11.100 31,71 100,00 

Pregled prosječne zaposlenosti po kantonima 
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Posmatrano po kantonima, evidentirano je povećanje broja zaposlenih lica u sedam kantona 

(Posavski, Tuzlanski, Srednjobosanski, Hercegovačko-neretvanski, Zapadnohercegovački, Kanton 
Sarajevo i Kanton 10-Livanjski). 

Najveći porast broja zaposlenih je evidentiran u Kantonu Sarajevo, za 1.753 ili 1,87%. 
Manje zaposlenih u 2005. u odnosu na 2004. godinu je u tri kantona (Unsko-sanski, Zeničko-
dobojski i Bosansko-podrinjski). Najveći pad zaposlenosti zabilježen je u Unsko-sanskom 
kantonu, za 1.249 ili 3,85%, dok je u MO i  MUP ostao isti broj zaposlenih. 

 

Prosječan broj nezaposlenih osoba u Federaciji Bosne i Hercegovine 
tokom 2001, 2003, 2005. i 2006. godine, pregled po kantonima 

 

 

Registrovana nezaposlenost- UKUPNO  Indeks 

KANTONI  2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

FEDERACIJA BiH 272.960 297.324 338.271 355.102 130,09 104,98 

1. Unsko-sanski 27.038 29.554 34.591 37.928 140,28 109,65 
2. Posavski 5.049 5.234 5.894 6.035 119,53 102,39 
3. Tuzlanski 72.092 73.944 82.182 85.718 118,90 104,30 
4. Zeničko-dobojski  56.326 58.984 65.469 69.341 123,11 105,91 
5. Bosansko-podrinjski  2.763 3.893 4.619 4.775 172,83 103,38 
6. Srednjobosanski  24.832 30.992 37.849 39.151 157,66 103,44 
7. Hercegovačko-
neretvanski 

20.655 23.088 26.284 27.568 133,47 104,89 

8. Zapadnohercegovački 6.549 6.876 7.738 8.520 130,09 110,10 
9. Kanton Sarajevo 51.573 58.020 65.850 67.978 131,81 103,23 
10.Livanjski 6.083 6.739 7.795 8.089 132,97 103,77 
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Broj nezaposlenih lica u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu 2001-2006. godina 
povećan je za 82.142 ili 30,09%. 

Prosječna nezaposlenost je tokom 2006. godine iznosila 355.102 nezaposlenih lica, što je u 
odnosu na 2005. godinu povećanje za 16.831 ili 4,98%. 

Nezaposlenost i povećanje nezaposlenosti u protekloj godini karakteristika su i veoma razvijenih 
zemalja.  

Posmatrano po kantonima, broj nezaposlenih lica je povećan u svim kantonima.  
Značajniji je porast broja nezaposlenih u odnosu na 2005. godinu u 

Zapadnohercegovačkom (10,10%),  Unsko-sanskom (9,65%) i  Zeničko-dobojskom kantonu 
(5,91%). 

Najmanji porast je evidentiran u Posavskom (2,39%), Kantonu Sarajevo (3,23%) i 
Bosansko-podrinjskom kantonu (3,38%).   

Registrovana nezaposlenost – ŽENE Index 

KANTONI  2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

FEDERACIJA BiH 125.798 135.998 157.639 167.934 133,49 106,53 

1. Unsko-sanski 12.193 13.033 15.136 16.710 137,04 110,40 

2. Posavski 1.796 1.913 2.315 2.441 135,89 105,42 

3. Tuzlanski 27.324 28.742 33.876 36.535 133,71 107,85 

4. Zeničko-dobojski  23.421 25.012 29.158 31.381 133,99 107,62 

5. Bosansko-podrinjski  1.389 1.742 2.279 2.422 174,34 106,26 

6. Srednjobosanski  9.854 12.560 15.395 16.236 164,76 105,46 

7. Hercegovačko-neretvanski 10.492 10.937 12.380 13.206 125,87 106,67 

8. Zapadnohercegovački 3.597 3.542 4.069 4.498 125,06 110,55 

9. Kanton Sarajevo 32.691 35.327 39.419 40.714 124,54 103,29 

10.Livanjski 2.895 3.190 3.613 3.791 130,96 104,94 
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Broj nezaposlenih žena u Federaciji Bosne i Hercegovine u 2006. godini u odnosu na 2001. 
godinu  povećan je za 42.136  ili 33,49%. Prosječna nezaposlenost žena tokom 2006. godine 
iznosila je 167.934, što je povećanje za 10.295 ili 6,53% u odnosu na prethodnu godinu. 

Posmatrano po kantonima, evidentiran je rast  broja nezaposlenih žena u svim kantonima. 
Najveći porast broja nezaposlenih žena evidentiran je u Zapadnohercegovačkom (10,55%), 
Unsko-sanskom (10,40%), Tuzlanskom ( 7,85%) i Zeničko-dobojskom kantonu (7,62%). 
Najmanji porast je evidentiran u Kantonu Sarajevo (3,29%) i Livanjskom kantonu (4,94%). 

Registrovana nezaposlenost u Federaciji Bosne i Hercegovine 
Kvalifikaciona struktura  

 
 

Lica koja traže zaposlenje - UKUPNO Index 

2001 2003 2005 2006 2006   
2001 

2006   
2005 

Stručna sprema 

272.958 297.328 338.270 355.102 130,09 104,98 

Stručna lica  152.366 180.211 212.829 225.649 148,10 106,02 

KV 91.371 108.308 125.173 130.928 143,29 104,60 

VKV 2.149 2.655 2.769 2856 132,90 103,14 

SSS 52.897 62.009 74.667 80.163 151,55 107,36 

VŠS 2.989 3.627 4.577 4.889 163,57 106,82 

VSS 2.959 3.612 5.643 6.813 230,24 120,73 

Nestručna lica   117.853 117.117 125.441 129.453 109,84 103,20 

NKV 108.512 106.595 113.178 116.863 107,70 103,26 

PKV 8.116 9.374 11.083 11.460 141,20 103,40 

NSS 1.226 1.148 1.180 1.131 92,21 95,81 
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Lica koja traže prvi put zaposlenje Index 

2001 2003 2005 2006 2006  
2001 

2006  
2005 

Stručna sprema 

162.653 154.766 167.228 175.801 108,08 105,13 

Stručna lica  91.141 89.273 101.558 108.226 118,75 106,57 

KV 56.011 54.442 60.458 63.056 112,58 104,30 

VKV 302 182 163 329 108,83 201,64 

SSS 32.288 31.927 36.755 39.691 122,93 107,99 

VŠS 1.291 1.331 1.694 1.909 147,90 112,71 

VSS 1.249 1.391 2.488 3.241 259,45 130,25 

Nestručna lica   71.512 65.493 65.670 67.575 94,49 102,90 

NKV 68.294 62.414 62.206 63.910 93,58 102,74 

PKV 2.831 2.765 3.172 3.310 116,90 104,33 

NSS 386 315 292 355 92,01 121,63 
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Broj stručnih lica koja traže zaposlenje u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu 2001-
2006. godina povećan je za 73.283 ili 48,10%. 

Prosječan broj stručnih lica koja traže zaposlenje tokom 2006. u odnosu na 2005. godinu 
povećan je za 12.820  ili 6,02 %. 

Posmatrano po stručnoj spremi, broj stručnih lica koja traže zaposlenje povećao se u svim 
stepenima stručnosti. Najveći relativni porast nezaposlenosti evidentiran je kod lica  sa visokom 
spremom (VSS), za 20,73%, te srednjom stručnom spremom (SŠS), za 7,36%. 

Najmanji porast nezaposlenosti je evidentiran kod  visokokvalifikovanih lica (VKV), za 
3,14%. 

Broj nestručnih lica koja traže zaposlenje u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu 
2001-2006. godina povećao se za 11.600 ili 9,84%. 

Prosječan broj nestručnih lica koja traže zaposlenje, u odnosu na 2005. godinu, veći je za 
4.012 ili 3,20%. 

Povećanje nezaposlenosti je evidentirano kod polukvalifikovanih lica (PKV) za 3,40%, a  
smanjenje kod lica sa nižom stručnom spremom (NSS) za 4,19%. 
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Broj lica koja prvi put traže zaposlenje u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu 2001-
2006. godina veći je za 13.148 ili 8,08%. 

Prosječan broj stručnih lica koja prvi puta traže zaposlenje u 2006. godini u odnosu na 
2001. godinu povećan je za 10.417 ili 11,43%, a u odnosu na prethodnu godinu za 6,03%. 

Posmatrano po stručnoj spremi, najveći porast je evidentiran kod lica sa visokom stručnom 
spremom (VSS), za 99,71%, za period 2001-2006. godina.  

Nasuprot tome, najveće smanjenje je evidentirano kod visokokvalifikovanih lica (VKV), 
za 46,00%. 

 
Novoprijavljena lica koja traže zaposlenje Index 

Stručna sprema 
2001 2003 2005 2006 2006  

2001 
2006  
2005 

  5.887 7.292 7.991 7.852 133,38 98,26 

Stručna lica 3.824 5.362 5.886 5.697 148,99 96,80 

KV 2.179 2.915 2.971 2.790 128,03 93,90 

VKV 72 71 73 73 101,62 100,23 

SSS 1.308 1.893 2.171 2055 157,11 94,66 

VŠS 116 186 226 244 209,99 107,78 

VSS 149 297 445 536 359,62 120,41 

Nestručna lica 2.062 1.930 2.105 2.154 104,48 102,35 

NKV 1.875 1.756 1.879 1.956 104,30 104,08 

PKV 156 154 201 181 116,29 90,26 

NSS 31 21 25 17 55,91 69,33 

 
Prosječni mjesečni broj novoprijavljenih lica u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu 

2001-2006. godina povećan je za 1.965 ili 33,38%, uz najveći porast VSS (259,62%).  
Prosječni mjesečni broj novoprijavljenih lica u odnosu na 2005. godinu manji je za 139 ili 

1,76%.  
Posmatrano po stručnoj spremi, u odnosu na prethodnu godinu, najveći porast je 

evidentiran kod lica sa visokom stručnom spremom 20,41%.  
Nasuprot tome, najveće smanjenje je evidentirano kod  KV (6,90%) i lica sa NSS 

(30,67%).  
 
Tražnja za radnom snagom UKUPNO 

  Index 

  2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

Ukupna registrovana tražnja 837 1.078 1.220 1.367 163,30 112,04 

Od ukupne registrovane tražnje na neodređeno 
vrijeme 308 561 587 540 175,43 92,05 

Od ukupne registrovane tražnje na određeno 
vrijeme 529 517 633 827 156,24 130,57 

Ukupna zadovoljena registrovana tražnja   1.111 1.368 1.638 2.046 184,20 124,93 

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na 
neodređeno vrijeme  736 774 871 1.036 140,74 118,92 
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  Index 

  2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na 
određeno vrijeme  375 594 767 1.011 269,49 131,76 

Zaposleni sa evidencije 1.598 2.050 2.624 3.191 199,71 121,62 

Prekinut radni odnos 477 822 1.189 1.175 246,38 98,84 

 
Tražnja za radnom snagom ŽENE 
 

     Index 

 2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

Ukupna registrovana tražnja 224 312 336 407 181,85 121,23 

Od ukupne registrovane tražnje na neodređeno vrijeme 106 167 171 168 158,49 98,25 

Od ukupne registrovane tražnje na određeno vrijeme 118 144 165 239 202,82 145,05 

Ukupna zadovoljena registrovana .tražnja   414 508 526 602 145,33 114,39 

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na neodređeno 
vrijeme  265 290 274 302 113,81 110,07 

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na određeno 
vrijeme  149 218 251 300 201,40 119,56 

Zaposlene sa evidencije 635 1.006 959 1.174 184,91 122,44 

Prekinut radni odnos 168 298 405 440 261,86 108,62 

 
Prosječna mjesečna tražnja radne snage registrovana u službama za zapošljavanje u toku 

2006. godine iznosila je 1.367, što je povećanje za 12,04% u odnosu na 2005. godinu, a čak za 
63,30% u odnosu na 2001. godinu. Od toga je registrovano 540 tražnji na neodređeno vrijeme, 
što je manje za 7,95% u odnosu na prethodnu godinu, a 827 tražnji na određeno vrijeme, što je 
povećanje za 30,57%. Mada je riječ o porastu nešto manjeg intenziteta, polako jača interes 
poslodavaca za saradnjom sa službama za zapošljavanje u posredovanju pri zapošljavanju. 

Prosječna mjesečna zadovoljena tražnja9radne snage registrovana u službama za 
zapošljavanje u toku 2006. godine iznosila je 2.046, što je povećanje za 24,93% u odnosu na 
2005. godinu, a čak za 84,20% u odnosu na 2001. godinu. Od toga je registrovano 1.036 tražnji 
na neodređeno vrijeme, što je povećanje za  18,92% u odnosu na prethodnu godinu, te 1.011 
tražnji na određeno vrijeme, što je povećanje za 31,76%. 

Zadovoljena tražnja radne snage u toku 2006. godine veća je od registrovane, što znači da 
poslodavci zaobilaze postojeću legislativu u posredovanju i neredovno prijavljuju službama za 
zapošljavanje zadovoljenje vlastitih potreba za radnom snagom.    

Prosječno mjesečno zapošljavanje sa evidencije nezaposlenih u toku 2006. godine iznosilo 
je 3.191 lice, što je povećanje za 21,62% u odnosu na 2005. godinu, a 99,71% u odnosu na 2001. 
godinu.  

                                                
9 Ukupna zadovoljena registrovana tražnja je zadovoljena tražnja za radnom snagom ostvarena na osnovu 

objavljenih oglasa, dostavljenih prijava kantonalnim službama za zapošljavanje i drugih oblika zapošljavanja koje 
su poslodavci dostavili  na uvid u službe za zapošljavanje ili su službe u radu i obradi određenih podataka došle 
do saznanja o tome.   
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Zapošljavanje lica sa evidencije, također, premašuje registrovanu tražnju, što je rezultat:  
• pozitivnog trenda – većeg samoaktiviranja nezaposlenih lica u traženju posla,  
• negativnog trenda – zaobilaženja službi u posredovanju pri zapošljavanju. 

 
Promjene u evidenciji  UKUPNO 
 

    Indeks 

  2001 2003 2005 2006 2006 2001 2006 
2005 

Ukupno brisano sa evidencije 6.055 6.059 6.178 6.585 108,75 106,58 

Prijavljeno na evidenciju 6.663 7.292 7.989 7.825 117,45 97,95 

 
Promjene u evidenciji  ŽENE 
 
     Indeks 

  2001 2003 2005 2006 2006 2001 2006 
2005 

Ukupno brisano sa evidencije 2.541 2.550 2.522 2.664 104,84 105,63 

Prijavljeno na evidenciju 2.873 3.172 3.574 3.454 120,21 96,64 

 
Ponuda radne snage prema evidenciji službi za zapošljavanje UKUPNO 

 
    Indeks 

  2001 2003 2005 2006 2006 2001 2006 
2005 

Ukupna registrovana nezaposlenost  272.958 297.328 338.270 355.102 130,09 104,98 

Od ukupne registr. nezaposlenosti prvi 
put traže zaposlenje  

162.653 154.766 167.228 176.000 108,21 105,25 

Od ukupne regist. nezaposlenosti iz 
radnog odnosa 

110.305 142.562 171.042 179.102 162,37 104,71 

Od ukupne registr. nezaposlenosti 
demob. vojni obveznici 

66.157 63.988 61.395 60.826 91,94 99,07 

Od ukupne regist. nezaposlenosti član 
poginulog borca-šehidi 

7.561 6.847 6.742 6.682 88,38 99,11 

Od ukupne registrovane nezaposlenosti 
ratni vojni invalidi 

6.999 6.953 8.462 8.339 119,15 98,55 

Od ukupne registr.nezaposlenosti ostali 
invalidi 

1.917 2.120 2.604 2.745 143,19 105,41 
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Ponuda radne snage prema evidenciji službi za zapošljavanje ŽENE 
 
     Indeks 

  2001 2003 2005 2006 2006 2001 2006 
2005 

Ukupna registrovana nezaposlenost  125.798 135.998 157.639 167.933 133,49 106,53 

Od ukupne regist. nezaposlenosti prvi 
put traže zaposlenje  

81.644 80.104 87.110 92.498 113,29 106,18 

Od ukupne registrovane nezaposlenosti 
iz radnog odnosa 

44.154 55.894 70.529 75.436 170,85 106,96 

Od ukupne regist. nezaposlenosti 
demobilisani vojni obveznici 

3.066 2.433 2.296 2.338 76,25 101,83 

Od ukupne regist. nezaposlenosti član 
pogoginulog borca-šehidi 

4.922 4.229 3.908 3.810 77,42 97,50 

Od ukupne registrovane nezaposlenosti 
ratni vojni invalidi 

113 113 137 142 125,59 103,59 

Od ukupne registr. nezaposlenosti 
ostali invalidi 

593 658 843 930 156,89 110,36 

 
 

U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih 
osoba, sa evidencije službi za zapošljavanje, po raznim osnovama, prosječno mjesečno je brisano 
6.585 lica, što je u odnosu na 2005. godinu povećanje  za 6,58%. 
 

U istom periodu, također po raznim osnovama, prosječno mjesečno je prijavljeno 7.825 
lica, što je smanjenje za 3,36%.  
 

U 2006. godini sa evidencije službi za zapošljavanje zaposleno je 38.292 lica, što je više za  
19.116 ili 99,71% u odnosu na 2001. godinu, a za 21,62% u odnosu na 2005. godinu. Na 
povećan broj lica u evidencijama nezaposlenih najviše je uticao priliv lica kojima je prekinut 
radni odnos. Tako je u 2006. godini u odnosu na 2001. povećanje po tom osnovu za 8.376 ili 
146,38%, a u odnosu na 2005. godinu broj nezaposlenih je smanjen za 168 ili 1,16%. Sa 
stečajima i likvidacijom preduzeća može se očekivati i dalje veliki broj  lica u evidenciji 
nezaposlenih po tom osnovu. 
 

Kada je riječ o nezaposlenim ženama, sa evidencije službi za zapošljavanje u odnosu na 
2005. godinu, po raznim osnovama, brisano je više za 5,63%, a prijavljeno manje za 2,05%. 
 

Ukupna evidentirana tražnja za ženskom radnom snagom u odnosu na prethodnu godinu 
porasla je za 21,23%, dok je zadovoljena tražnja povećana za 14,39%.  
Sa evidencije službi za zapošljavanje zaposleno je 14.088 žena, što je više za 22,44% u odnosu 
na prethodnu godinu.  
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Registrovana nezaposlenost po 
općinama - UKUPNO 

 
Indeks 

 
Kantoni-općine 

2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

FEDERACIJA BiH  272.958 297.328 338.270 355.102 130,09 104,98 

 
1.UNSKO-SANSKI KANTON 
 
UKUPNO 27.038 29.554 34.591 37.928 140,28 109,65 

Bihać 7.175 7.669 8.456 8.830 123,07 104,43 

Bosanska Krupa 2.544 2.884 3.574 3.808 149,69 106,55 

Bosanski Petrovac 823 753 900 1051 127,69 116,77 

Bužim 1.634 1.838 2.153 2.382 145,78 110,64 

Cazin 6.401 7.232 8.285 8.949 139,80 108,01 

Ključ 1.315 1.720 2.088 2.257 171,60 108,07 

Sanski Most 4.563 4.201 4.591 4.636 101,61 100,99 

Velika Kladuša 2.582 3.257 4.547 6.015 232,94 132,28 

 
2. POSAVSKI  KANTON 

 
UKUPNO 5.049 5.235 5.894 6.035 119,53 102,39 

Brčko-Ravne 467 0 0 0 0 0 

Domaljevac  447 488 476 490 109,64 102,96 

Odžak 2.103 2.236 2.523 2.617 124,43 103,72 

Orašje 2.032 2.511 2.895 2.928 144,09 101,14 

 
3. TUZLANSKI KANTON 

 
UKUPNO 72.092 73.942 82.182 85.718 118,90 104,30 

Banovići 3.739 4.371 4.828 5.021 134,27 103,99 

Brčko-Maoča 6.014 0 0 0 0,00 0,00 

Čelić 1.402 1.369 1.655 1.878 133,92 113,44 

Doboj - Istok 2.552 2.772 2.870 2.787 109,22 97,12 

Gračanica 8.331 8.504 8.632 8.721 104,68 101,03 

Gradačac 5.245 6.108 6.421 6.855 130,70 106,76 

Kalesija 5.775 6.738 7.727 8.010 138,70 103,66 

Kladanj 1.675 2.288 2.657 2.698 161,09 101,55 

Lukavac 8.004 8.639 9.298 9.477 118,40 101,93 

Sapna 3.676 1.771 1.943 2.059 56,02 105,99 

Srebrenik 2.175 5.041 5.846 6.263 287,93 107,13 

Teočak 10.308 1.434 1.537 1.583 15,36 103,00 

Tuzla 4.684 14.845 17.186 18.397 392,77 107,05 

Živinice 8.512 10.062 11.583 11.969 140,61 103,33 
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Registrovana nezaposlenost po 
općinama - UKUPNO 

 
Indeks 

 
Kantoni-općine 

2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

 
4.ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON 

 
UKUPNO 56.326 58.988 65.469 69.341 123,11 105,91 

Breza 1.351 1.362 1.570 1.716 127,04 109,32 

Doboj -Jug 2.802 1.144 1.000 1.017 36,30 101,72 

Kakanj 3.905 4.565 5.260 5.566 142,55 105,83 

Maglaj 4.951 5.342 5.982 6.223 125,70 104,03 

Olovo 1.485 1.575 1.907 2.021 136,11 105,99 

Tešanj 9.964 8.566 8.235 8.306 83,36 100,86 

Usora 1.061 1.182 1.184 1.171 110,36 98,89 

Vareš  4.149 1.197 1.376 1.498 36,11 108,87 

Visoko 6.080 5.973 6.634 6.909 113,63 104,14 

Zavidovići 12.236 6.642 7.180 7.396 60,44 103,01 

Zenica 6.581 16.910 20.171 22.491 341,76 111,50 

Žepče   1.763 4.530 4.970 5.026 285,09 101,13 

 
5.BOSANSKO-PODRINJSKI KANTON 
 
UKUPNO 2.763 3.892 4.619 4.775 172,83 103,38 

Foča/Ustikolina  339 476 431 434 128,15 100,79 

Goražde  2.327 3.313 4.064 4.198 180,40 103,30 

Pale/Prača  96 103 124 143 148,96 115,32 

 
6.SREDNJOBOSANSKI KANTON 

 
UKUPNO 24.832 30.993 37.849 39.151 157,66 103,44 

Bugojno 2.844 3.718 4.849 5.060 177,93 104,36 

Busovača  2.479 2.984 3.376 3.300 133,14 97,76 

Dobretići  0 175 267 277 0,00 103,75 

Donji Vakuf 1.432 1.700 2.129 2.272 158,66 106,72 

Fojnica   1.209 1.619 2.196 2.222 183,82 101,20 

Gornji Vakuf 2.356 2.790 3.258 3.316 140,74 101,77 

Jajce   2.325 2.585 3.478 3.829 164,67 110,08 

Kiseljak  1.617 2.301 2.961 2.888 178,59 97,53 

Kreševo 1.680 581 624 630 37,49 100,92 

Novi Travnik  4.569 2.711 3.713 3.884 85,01 104,61 

Travnik  3.306 6.661 7.194 7.481 226,30 103,99 

Vitez   1.014 3.168 3.804 3.991 393,58 104,91 
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Registrovana nezaposlenost po 
općinama - UKUPNO 

 
Indeks 

 
Kantoni-općine 

2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

 
7.HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON 
 
UKUPNO 20.655 23.088 26.284 27.568 133,47 104,89 

Čapljina 1.135 1.624 2.191 2.376 209,31 108,43 

Čitluk 2.262 1.089 1.294 1.327 58,67 102,56 

Jablanica 9.568 1.222 1.503 1.563 16,33 103,96 

Konjic 1.744 2.971 3.411 3.507 201,07 102,80 

Mostar  3.998 13.309 14.125 14.778 369,65 104,63 

Neum 769 268 310 322 41,86 103,84 

Prozor / Rama 535 1.593 1.638 1.641 306,78 100,20 

Ravno 0 0 14 22 0,00 155,95 

Stolac 645 1.012 1.798 2.033 315,21 113,07 

 
8.ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON 

 
UKUPNO 6.549 6.877 7.738 8.520 130,09 110,10 

Grude 1.951 1.744 1.744 1.847 94,64 105,88 

Ljubuški 1.193 1.275 1.452 1.572 131,76 108,26 

Posušje 852 1.053 1.242 1.366 160,36 110,00 

Široki Brijeg 2.552 2.805 3.301 3.735 146,36 113,15 

 
9.KANTON SARAJEVO 

 
UKUPNO 51.573 53.766 65.850 67.978 131,81 103,23 

Hadžići 3.867 4.256 5.381 5.662 146,42 105,22 

Ilidža 8.087 9.139 10.526 10.729 132,67 101,93 

Ilijaš 3.192 3.903 4.577 4.847 151,86 105,90 

Vogošća 3.986 4.522 5.134 5.231 131,24 101,89 

Trnovo 53 324 368 406 765,88 110,30 

Grad Sarajevo 32.437 35.878 39.865 41.103 126,71 103,10 

Centar 6.134 6.468 7.104 7.391 120,50 104,05 

Novi Grad 14.384 15.945 18.255 18.803 130,72 103,00 

Novo Sarajevo 7.376 8.055 8.309 8.451 114,57 101,70 

Stari Grad 4.544 5.410 6.197 6.456 142,07 104,17 
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Registrovana nezaposlenost po 
općinama - UKUPNO 

 
Indeks 

 
Kantoni-općine 

2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

 
10.LIVANJSKI KANTON 

 
UKUPNO 6.083 6.739 7.795 8.089 132,97 103,77 

Drvar 345 464 831 948 274,73 114,06 

Glamoč 257 361 511 570 221,95 111,63 

Grahovo 62 149 219 256 413,04 116,93 

Kupres 296 312 353 364 122,94 103,09 

Livno 2.626 2.915 3.362 3.413 129,97 101,52 

Tomislavgrad 2.497 2.538 2.519 2.537 101,61 100,72 

 
Posmatrano po kantonima, evidentirano je povećanje broja nezaposlenih lica u svim 

kantonima.  
U Unsko-sanskom kantonu je evidentirano povećanje nezaposlenih za 3.337 lica ili 9,65%. 

Najviše se izdvaja općina Velika Kladuša sa 1.468 novih nezaposlenih lica, što je povećanje za  
32,28% u odnosu na 2005. godinu.  
 

Posavski kanton je zabilježio najmanje povećanje nezaposlenosti (2,39%) u odnosu na 
2005. godinu. Najveći porast broja nezaposlenih je evidentiran u općini Odžak sa povećanjem za 
84 ili 3,72%. 
 

U Tuzlanskom kantonu je povećan broj nezaposlenih za 3.536 ili 4,30%. Porast broja 
nezaposlenih zabilježen je u svim općinama izuzev Doboj-Istoka, gdje je nezaposlenih manje za 
2,82%. Najveći porast broja nezaposlenih je zabilježen u općini Tuzla, za 1.211 ili 7,05%.  
 

U Zeničko-dobojskom kantonu je zabilježeno blaže povećanje broja nezaposlenih u odnosu 
na prosjek u Federaciji BiH (za  5,91%) u odnosu na 2005. godinu. Najveći porast 
nezaposlenosti je evidentiran u općini Zenica za 2.320 (11,50%), a smanjenje broja nezaposlenih 
za 1,11% evidentirano je u općini Usora.  
 

U Bosansko-podrinjskom kantonu je zabilježen porast nezaposlenosti za 3,38% u odnosu 
na 2005. godinu. U općini Pale/Prača evidentirano je povećanje za 15,32%. 
 

Srednjobosanski kanton je, također, zabilježio porast nezaposlenosti za 3,44%. U općini 
Jajce je evidentiran najveći porast nezaposlenosti, za 10,08%, te općini Donji Vakuf, za 6,72%, a 
smanjen je broj nezaposlenih u općinama  Kiseljak (2,47%) i Busovača (2,24%).  
 

U Hercegovačko-neretvanskom kantonu je zabilježeno povećanje broja nezaposlenih lica 
za 4,89%. U općini Stolac je evidentiran porast nezaposlenosti za 13,07%, u Čapljini za 8,43%, a 
najmanji rast nezaposlenosti je u Čitluku (2,56%).  
 

Zapadnohercegovački kanton je zabilježio povećanje nezaposlenosti za 10,10%, sa 
najvećim porastom u općinama Široki Brijeg (13,15%) i Posušje (10,00%).  
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U Kantonu Sarajevo je evidentirano povećanje broja nezaposlenih za 2.128 ili 3,23%. 
Najveći porast je zabilježen je u općini Trnovo (10,30%), te Ilijašu za 5,22%, a najmanji (1,70%) 
u općini Novo Sarajevo.  
 

U Livanjskom kantonu je evidentirano povećanje broja nezaposlenih lica za 3,77%, sa 
najvećim povećanjem u općinama Grahovo (16,93%) i Drvar (14,06%), a u općini Tomislavgrad 
porast broja nezaposlenih je najmanji (0,72%).  
 

KORISNICI NOVČANE NAKNADE  Indeks 

KANTONI 2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

FEDERACIJA BiH 3.020 4.759 5.651 5.768 191,00 102,07 

1. Unsko-sanski 169 221 381 355 209,96 93,13 

2. Posavski 86 37 47 55 63,57 116,31 

3. Tuzlanski 668 1.366 1.318 1.458 218,31 110,65 

4. Zeničko-dobojski  419 726 820 1.020 243,42 124,38 

5. Bosansko-podrinjski  41 56 74 52 126,63 70,16 

6. Srednjobosanski  178 306 345 360 202,11 104,28 

7. Hercegovačko-neretvanski 271 450 802 548 202,24 68,34 

8. Zapadnohercegovački 68 33 149 81 119,61 54,59 

9. Kanton Sarajevo 1.046 1.490 1.598 1.767 168,89 110,55 

10.Livanjski 74 74 117 73 98,09 62,04 

 
U ostvarivanju zakonom utvrđenih prava, nezaposlena lica su posredstvom službi za 

zapošljavanje ostvarila tokom 2006. godine pravo na novčanu naknadu i zdravstveno osiguranje.   
Broj korisnika novčane naknade u odnosu na 2005. godinu povećan je za 117 ili 15,59%. 
 

Posmatrano po kantonima, najveći porast broja korisnika je evidentiran u Zeničko-
dobojskom, gdje to povećanje iznosi 24,38%, te Posavskom kantonu, sa povećanjem 16,31%. 
Broj korisnika smanjen je u Zapadnohercegovačkom kantonu za 45,51%, a u Kantonu 10 za 
37,96%.   
 

KORISNICI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE Indeks 

KANTONI  2001 2003 2005 2006 2006 
2001 

2006 
2005 

FEDERACIJA BiH 157.022 176.843 202.644 212.912 135,59 105,07 

1. Unsko-sanski 16.702 18.033 21.680 22.791 136,46 105,13 

2. Posavski 2.205 2.473 3.087 3.111 141,07 100,76 

3. Tuzlanski 43.659 47.588 52.093 54.036 123,77 103,73 

4. Zeničko-dobojski  36.937 40.284 45.891 49.379 133,68 107,60 

5. Bosansko-podrinjski  1.332 2.079 2.437 2.503 187,93 102,72 

6. Srednjobosanski  13.475 15.203 14.686 14.559 108,05 99,14 

7. Hercegovačko-neretvanski 11.270 13.246 16.496 17.588 156,06 106,62 

8. Zapadnohercegovački 4.156 4.175 4.794 5.026 120,93 104,83 

9. Kanton Sarajevo 23.931 30.085 37.247 39.569 165,34 106,23 

10.Livanjski 3.355 3.677 4.233 4.351 129,68 102,79 
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Broj korisnika zdravstvenog osiguranja je, također, povećan za 10.268 ili 5,07% u odnosu 
na prethodnu godinu.  
 

Posmatrano po kantonima, najveći porast broja korisnika zdravstvenog osiguranja 
evidentiran je u Zeničko-dobojskom (7,60%), Hercegovačko-neretvanskom (6,62%) i Kantonu 
Sarajevo, za 6,23%, a najmanji porast korisnika ovog prava evidentiran je u Bosansko-
podrinjskom (2,72%), te smanjenje u Srednjobosanskom kantonu za 0,86%. 
 
 
 
KORISNICI PRAVA NA PIO                          IZDATE RADNE DOZVOLE STRANIM 
          U 2006. godini                                                   DRŽAVLJANIMA U 2006. godini 
 

 
 

Kantoni 

FEDERACIJA BIH 1.358 

1. Unsko - sanski  97 

2. Posavski  25 
3. Tuzlanski   127 
4. Zeničko - dobojski  137 
5. Bosansko - podrinjski  17 
6. Srednjobosanski   51 
7. Hercegovačko-neretvanski 101 
8. Zapadnohercegovački  53 
9. Kanton Sarajevo 720 
10. Livanjski  30 

Kantoni 

FEDERACIJA BIH 1.425 

1. Unsko - sanski  5 

2. Posavski  15 
3. Tuzlanski   391 
4. Zeničko - dobojski  715 
5. Bosansko - podrinjski  9 
6. Srednjobosanski   17 
7. Hercegovačko-neretvanski 46 
8. Zapadnohercegovački  6 
9. Kanton Sarajevo 219 
10. Livanjski  19 
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PREGLED IZDATIH RADNIH DOZVOLA STRANCIMA  ZA PERIOD  1.1-31.12.2006.  
PO KANTONIMA I DRŽAVAMA 

 
 

 
R.  
br. 

 
Država 

1. 
USK 

2. 
PK 

3. 
TK 

4. 
ZDK 

5. 
BPK 

6. 
SBK 

7. 
HNK 

8. 
ZHK 

9. 
KS 

10. 
LK 

 

Ukupno 

Ukupno 97 25 127 137 17 51 101 53 720 30 1.358 

1 SRBIJA I 
CRNA GORA 

42 1 36 45 8 13 15 2 185 3 350 

2 KINA 15 2 24 20 5 8 18 2 147 16 257 

3 HRVATSKA 8 16 3 7 0 8 49 40 81 3 215 

4 TURSKA 16 0 22 30 1 3 0 0 106 0 178 

5 SLOVENIJA 6 0 5 3 0 4 1 0 37 5 61 
6 MAKEDONIJA 1 4 13 5 0 1 2 0 23 0 49 

7 NJEMAČKA 2 2 4 3 0 2 2 1 17 0 33 

8 AUSTRIJA 1 0 2 1 0 4 3 0 24 0 35 
9 ITALIJA 4 0 1 3 0 2 1 1 5 0 17 

10 V.BRITANIJA 0 0 4 0 0 2 0 1 9 0 16 

11 SAD 0 0 0 2 0 0 0 0 15 0 17 

12 INDIJA 0 0 0 11 0 0 0 0 1 0 12 
13 IRAN 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 9 

14 SIRIJA 0 0 4 2 2 0 0 0 4 0 12 

15 HOLANDIJA 0 0 3 2 0 0 0 0 4 0 9 
16 RUSIJA 0 0 0 0 0 0 2 0 6 0 8 

17 GRČKA 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 

18 ŠPANIJA 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0 4 
19 ŠVEDSKA 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 4 

20 EGIPAT 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 5 

21 POLJSKA 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 4 

22 MOLDAVIJA 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 
23 ČEŠKA 0 0 2 0 0 0 0 1 4 0 7 

24 PAKISTAN 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 

25 FRANCUSKA 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 4 
26 UKRAJINA 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 

27 JORDAN 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 

28 BUGARSKA 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 4 

29 BJELORUSIJA 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 
30 DANSKA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

31 RUMUNIJA 0 0 0 0 0 0 1 0 3 1 5 

32 PORTUGAL 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 
33 PALESTINA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

34 KAMERUN 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

35 IRSKA 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 

36 ŠVAJCARSKA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 
37 TUNIS 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

38 SUDAN 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 
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R.  
br. 

 
Država 

1. 
USK 

2. 
PK 

3. 
TK 

4. 
ZDK 

5. 
BPK 

6. 
SBK 

7. 
HNK 

8. 
ZHK 

9. 
KS 

10. 
LK 

 

Ukupno 

39 S.ARABIJA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

40 NEPAL 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 
41 LIBAN 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

42 J.AFR.REPUB. 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

43 NORVEŠKA 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

44 JUŽ. KOREJA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
45 MALEZIJA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

46 KUVAJT 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

47 MAĐARSKA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 
48 KANADA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 

49 KENIJA 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 

50 BRAZIL 0 0 0 0 0 0 0          4 0 0 4 
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STATISTIČKI PREGLED 
 
 
 

Službe za zapošljavanje u Federaciji BiH su u od 1.januara do 28.februara 2007. godine 
posredovale u zapošljavanju 6.407 lica, od toga u februaru 3.459 lica što je više za 511 ili 
17,33% u odnosu na prethodni mjesec. U februaru je potražnja za radnom snagom iznosila  
1.499 lica i manja je za 47 lica ili 3,04% u odnosu na prethodni mjesec. 

Službama za zapošljavanje u februaru 2007. godine organizacije – poslodavci su podnijeli 
1.070 prijava o prestanku radnog odnosa po svim osnovama utvrđenim Zakonom o radu, što 
je za 489 lica ili 31,37% manje u odnosu na prethodni mjesec. 

Krajem februara 2007. godine u Federaciji Bosne i Hercegovine na evidencijama službi za 
zapošljavanje bilo je 371.161 nezaposlenih lica, što predstavlja povećanje  za 3.712 lica ili 
1,01% u odnosu na januar 2007 godine. 

Prema podacima Federalnog zavoda za statistiku, dobivenih od organizacija – poslodavaca, 
u januaru 2007. u Federaciji Bosne i Hercegovine bilo je zaposleno 392.734 radnika, i to: u 
privredi 216.182 ili 55,05%, a u neprivredi 176.552 ili 44,95%. Broj zaposlenih u januaru 2007.. 
u odnosu na prosjek 2006. godine veći  je za 3.133 ili 0,80%, a u odnosu na decembar 2006. 
godine manji  je za 131 ili 0,03%.  

Posmatrano po kantonima, najveći broj registrovanih nezaposlenih lica nalazi se u 
Tuzlanskom (87.612 ili 23,60%), u Zeničko - dobojskom (71.024 ili 19,14%),u Kantonu 
Sarajevo (69.057 ili 18,61%),  a najmanji u Bosansko - podrinjskom kantonu (5.035 ili 1,36%) u 
odnosu na ukupan broj registrovanih nezaposlenih u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

Učešće stručnih lica u ukupnom broju registrovanih nezaposlenih je 234.581 ili 63,20%, a 
nestručnih 136.580 ili 36,80%. 

Kvalifikaciona struktura evidentiranih nezaposlenih u februaru 2007. godine bila je: VSS 
7.092 ili 1,91%, VŠS 5.001 ili 1,35%, SSS 83.462 ili 22,49%, VKV 2.901 ili 0,78%, KV 
136.125 ili 36,68%, NKV 123.366 ili 33,24%, PKV 12.181 ili 3,28% i NSS 1.033 ili 0,28%. 

Od ukupnog broja lica koja traže zaposlenje, u februaru 2007. godine registrovano je 174.970 
žena, što je za 1.026 ili 0,59 % više u odnosu na prethodni mjesec. Prvi put zaposlenje traži 
103.401 žena ili 59,10%. Njihovo učešće u evidentiranoj nezaposlenosti u februaru 2007. godine 
iznosilo je 47,14%. 

Licā koja prvi put traže zaposlenje je 196.397, od toga je stručnih lica 122.393 ili 62,32%, 
a nestručnih 74.004 ili 37,68%.  

Tokom februara 2007. godine službama za zapošljavanje prijavilo se 10.493 novih lica koja 
traže zaposlenje, što je za  882 ili 7,75%  manje u odnosu na januar 2007. godine. 

Od ukupnog broja lica koja traže zaposlenje u posmatranom periodu, učešće demobilisanih 
vojnih obveznika iznosilo je 76.742 i za 7.275 ili 10,47% više je u odnosu na prethodni mjesec. 

U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih 
osoba, novčanu naknadu koristilo je 6.488 lica ili 1,75% od ukupnog broja registrovanih 
nezaposlenih. U ovaj broj korisnika novčane naknade uključeni su i povratnici iz inostranstva. 
Zdravstvenu zaštitu u istom periodu koristilo je 218.582 lica ili 58.89% od ukupnog broja 
evidentiranih nezaposlenih. 

U februaru 2007.godine 67 lica je ostvarilo pravo na PIO, a izdato je 95 radnih dozvola 
stranim državljanima. 
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1011 
 

 

                                                
1  Tabela I i II  - Podaci Federalnog zavoda za statistiku. Data from Federal Office for Statistics 
          - FZS objavljuje podatke o zaposlenosti po kantonima 25. u mjesecu, te u odnosu na podatke FZZZ kasne 1 mjesec 
2  Prema standardnoj klasifikaciji djelatnosti.  According to standard classification of activities 

I 2007 I 2007
∅  2006 XII 2006

389.601 392.865 392.734 100,8 100,0
31.169 31.203 31.057 99,6 99,5

6.318 6.268 6.321 100,0 100,8
71.293 72.278 72.093 101,1 99,7
66.658 66.576 66.943 100,4 100,6

4.192 4.289 4.333 103,4 101,0
36.828 37.146 37.256 101,2 100,3
41.799 41.872 41.768 99,9 99,8
14.528 14.581 14.350 98,8 98,4
95.314 97.134 97.111 101,9 100,0
10.402 10.418 10.402 100,0 99,8
11.100 11.100 11.100 100,0 100,0

10. Livanjski kanton
Zaposleni  MO 

6. Srednjobosanski kanton
7. Hercegovačko- neretvanski kanton
8. Zapadnohercegovački kanton
9. Kanton Sarajevo

2. Posavski kanton
3. Tuzlanski kanton
4. Zeničko - dobojski kanton
5. Bosansko - podrinjski kanton

KANTONI 
Cantons

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko-sanski kanton

Broj zaposlenih / Number of employed

∅  2006 XII 2006 I 2007
INDEX

EM PLOYMENT by canton
Januar / Siječanj  2007. godine -  January 2007Tabela II - Table II

ZAPOSLENOST - po kantonima1

I 2007 I 2007
∅  2006 XII 2006

389.601 392.865 392.734 100,8 100,0
A 10.044 9.915 9.789 97,5 98,7
B 151 152 151 100,0 99,3
C 16.232 16.153 16.046 98,9 99,3
D 82.507 83.133 82.889 100,5 99,7

E 14.691 14.732 14.661 99,8 99,5

F 23.923 24.014 23.452 98,0 97,7
G 54.633 55.340 55.348 101,3 100,0
H 13.875 13.741 13.846 99,8 100,8

I 27.662 27.821 27.765 100,4 99,8

J 8.396 8.785 8.831 105,2 100,5

K 10.642 11.033 10.921 102,6 99,0

L 47.024 47.372 47.855 101,8 101,0

M 34.526 34.953 35.414 102,6 101,3
N 27.970 28.356 28.415 101,6 100,2

O 14.206 14.317 14.303 100,7 99,9

P 75 46 46 61,3 100,0

Q 1.140 1.155 1.155 101,3 100,0
00 1.904 1.847 1.847 97,0 100,0

Zdravs tvena i socijalna zaš tita (Health  and social care )
Ostale javne, druš tvene, soc. i lične us lužne djelatnos ti             
(Other public, socia l services )
Privatna domaćins tva s a zaposlenim licima                                                
(Private households with  em ployed persons )
Eksteritorijalne org. i tijela (Exteritorial organization  and bodies )
Neraspoređeno po djelatnos tima SKD

Finans ijsko pos redovanje (Financial in term ediation )
Pos lovanje nekretninama, iznajmljivanje i poslovne usl.                
(Real esta te, renting and business services  )
Javna uprava i odbrana; obavezno socijalno os iguranje            
(Public adm inistration  and defence )
Obrazovanje (Education)

Građevinars tvo (Construction)
Trgovina ( Trade)
Ugos titeljs tvo (Catering)
Saobraćaj, skladiš tenje i veze                                                                                                          
(Transport, storage and com m unication )

Ribars tvo (Fishing)
Rudars tvo (Mining)
Prerađ ivačka industrija ( Manufacturing )
Snabdijevanje el. energijom, gasom i vodom                          
(Electricity, gas and water supply )

PODRUČJE 2

Sector of activities

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
Poljoprivreda,lov i šumars tvo (Agriculture and forestry)

Broj zaposlenih / Number of employed

∅ 2006 XII 2006 I 2007
INDEX

ZAPOSLENOST -  po područjima1

EMPLOYMENT by region
Januar / Siječanj  2007. godine -  January 2007Tabela I - Table I
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KVALIFIKACIONA STRUKTURA 
NEZAPOSLENIH LICA

PKV
3,2%

NSS
0,3%

NKV
32,7%

KV
36,9%

SSS
22,9%

VSS
2,0%VŠS

1,4%

VKV
0,8%

NEZAPOSLENA LICA 
PREMA STRUČNOSTI 

Nestručna 
lica
37%

Stručna lica
63%

371.161 196.397 10.493 TO TAL

234.581 122.393 6.518
KV 136.125 70.033 3.561
VKV 2.901 232 97
SSS 83.462 46.097 2.187
VŠS 5.001 2.109 204
VSS 7.092 3.922 469

136.580 74.004 3.975
NKV 123.366 70.019 3.517
PKV 12.181 3.693 441
NSS 1.033 292 17

Out  of T OT AL, 
seeking an   

em ployment  for the 
first  t im e

Newly regist ered who 
are seeking an  

em ployment  in  
report ed m onth

Stručna lica ukupno 
UKUPNO

Nes tručna lica ukupno 
Unskillf ul  
persons

Expertly  
persons

REGISTROVANA NEZAPOSLENOST
Kvalifikaciona struktura 
UNEM PLOYMENT
Qualification structure

Lica koja traže 
zapos lenje - 

UKUPNO

Od k olone 
UKUPNO prvi put 
traže zapos lenje

Novoprijavljena lica 
koja traže 

zapos lenje u toku 
izvještajnog 

mjeseca
P ersons who are 

seeking an  
employm ent  -  

T OT AL

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007Tabela  III - Table III
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INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

Zaposleni sa evidencije 2.948 3.459 117,33 1.079 1.384 128,27
Prekinut radni odnos 1.559 1.070 68,63 561 460 82,00

Ukupno brisano sa evidencije 6.294 6.781 107,74 2.584 2.793 108,09
Prijavljeno na evidenciju 11.375 10.493 92,25 3.979 3.819 95,98

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007Tabela  IV - Table IV

MEDIATION IN EMPLOYMENT 
 Federation of Bosnia and Herzegovina - participation of women, indexes

120,79

100,033.742

789

1.782

991

791

343

3.741

173.944

3.194

174.970

139

863

3.858

142

871

101,79

409

103.634

70.310

102,16

100,93

532

108,24

125,59

123,94

143,05

352

344

761

100,29

1.546

757

674 81,75551

62,54207

96,96

85,20 331

8.555 8.700 101,69

196.736 196.397 99,83

170.713 174.764 102,37

2.519 99,84

69.467 76.742 110,47

6.650 6.669 100,29

I 2007 II 2007

101,01

1.499

645

854

2.238

1.145

1.093

115,54

POSREDOVANJE U ZAPOŠLJAVANJU
Federacija Bosne i Hercegovine - učešće žena, indeksi

Ukupna registrovana tražnja 

Od ukupne registrovane tražnje 
na neodređeno vrijeme

UKUPNO ŽENE   
Tražnja za radnom snagom

I 2007 II 2007

Od ukupne registrovane tražnje
na određeno vrijeme

Ukupna zadovoljena registrovana  tražnja

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje 
na neodređeno vrijeme

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje 
na određeno vrijeme

284

248 164,92

Od ukupne registrovane nezaposlenosti 
članovi poginulih boraca-šehidi

138,18

100,59

103.401

71.569

99,78

Od ukupne registrovane nezaposlenosti 
ostali invalidi

Od ukupne registrovane  nezaposlenosti 
ratni vojni invalidi

Ukupna registrovana  nezaposlenost

Od ukupne registrovane nezaposlenosti
prvi put traže zaposlenje

Od ukupne registrovane nezaposlenosti
iz radnog odnosa

Od ukupne regist. nezaposlenosti 
demobilisani  vojni obveznici

367.449 371.161

2.523
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INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

367.449 371.161 101,01 173.944 174.970 100,59
40.180 41.037 102,13 17.766 18.021 101,44
6.246 6.382 102,18 2.554 2.597 101,68

87.536 87.612 100,09 37.671 37.700 100,08
71.238 71.024 99,70 32.759 32.641 99,64
4.941 5.035 101,90 2.494 2.509 100,60

41.402 42.256 102,06 17.064 17.432 102,16
29.162 30.298 103,90 13.947 14.264 102,27
9.353 9.764 104,39 4.690 4.755 101,39

69.032 69.057 100,04 41.167 41.162 99,99
8.359 8.696 104,03 3.832 3.889 101,49

KANTONI 
UKUPNO

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
 1. Unsko-sanski 
 2. Posavski
 3. Tuzlanski 

10. Livanjski 

 4. Zeničko - dobojski  
 5. Bosansko - podrinjski 
 6. Srednjobosanski 
 7. Hercegovačko - neretvanski 
 8. Zapadnohercegovački 
 9. Kanton Sarajevo

ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007Tabe la V- Table V

     REGISTROVANA NEZAPOSLENOST

UNEMPLOYMENT
FBiH by canton, participation of women, indexes

FBiH po kantonima, učešće žena, indeksi

 
 

 
 
 

 

Registrovana nezaposlenost u tekućem i prethodnom mjesecu

40.180

69.03271.238

87.536

6.246

29.162

9.353

41.402

8.359
4.941

87.612

8.696

69.057

9.764

42.256

30.298

5.0356.382

41.037

71.024

0

10.000

20.000

30.000

40.000

50.000

60.000

70.000

80.000

90.000
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INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

367.449 371.161 101,01 173.944 174.970 100,59

40.180 41.037 102,13 17.766 18.021 101,44
9.349 9.563 102,29 4.696 4.750 101,15
4.078 4.228 103,68 1.611 1.629 101,12
1.100 1.137 103,36 563 579 102,84
2.475 2.490 100,61 679 687 101,18
9.568 9.753 101,93 3.932 3.980 101,22
2.401 2.416 100,62 1.070 1.078 100,75
4.452 4.447 99,89 1.959 1.943 99,18
6.757 7.003 103,64 3.256 3.375 103,65

INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

6.246 6.382 102,18 2.554 2.597 101,68
Domaljevac 506 520 102,77 186 189 101,61

2.743 2.801 102,11 1.263 1.278 101,19
2.997 3.061 102,14 1.105 1.130 102,26

INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

87.536 87.612 100,09 37.671 37.700 100,08
5.109 5.064 99,12 2.445 2.421 99,02
2.109 2.133 101,14 792 807 101,89
2.787 2.773 99,50 1.167 1.162 99,57
8.611 8.555 99,35 3.442 3.446 100,12
7.079 7.084 100,07 2.363 2.356 99,70
8.065 8.069 100,05 3.032 3.031 99,97
2.662 2.671 100,34 1.042 1.053 101,06
9.554 9.492 99,35 4.929 4.873 98,86
2.110 2.083 98,72 529 527 99,62
6.571 6.594 100,35 2.598 2.610 100,46
1.625 1.636 100,68 537 545 101,49

19.097 19.227 100,68 9.486 9.542 100,59
12.157 12.231 100,61 5.309 5.327 100,34

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

Tuzla
Živinice

Lukavac
Sapna
Srebrenik
Teočak

3. TUZLANSKI KANTON 

 

UKUPNO
Banovići
Čelić
Doboj - Istok
Gračanica
Gradačac
Kalesija
Kladanj

UKUPNO

Odžak
Orašje

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

2. POSAVSKI KANTON 

 

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

FEDERACIJA BiH - UKUPNO

1. UNSKO - SANSKI KANTON
UKUPNO
Bihać
Bosanska Krupa
Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

REGISTROVANA NEZAPOSLENOST
FBiH po općinama, učešće žena, indeksi

Tabela VI - Table VI Februar / Veljača  2007 godine - February 2007

UNEMPLOYMENT
FBiH by canton and municipality, participation of women, indexes
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INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

71.238 71.024 99,70 32.759 32.641 99,64
1.799 1.834 101,95 995 1.009 101,41
1.064 1.054 99,06 433 420 97,00
5.726 5.719 99,88 2.382 2.382 100,00
6.347 6.269 98,77 3.186 3.165 99,34
2.099 2.123 101,14 994 1.005 101,11
8.556 8.455 98,82 3.280 3.223 98,26
1.205 1.207 100,17 534 534 100,00
1.516 1.525 100,59 777 779 100,26
7.054 7.052 99,97 3.361 3.350 99,67
7.550 7.496 99,28 3.126 3.099 99,14

23.178 23.168 99,96 11.616 11.618 100,02
5.144 5.122 99,57 2.075 2.057 99,13

INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

4.941 5.035 98,35 2.494 2.509 99,29
465 471 101,29 218 222 101,83

4.332 4.422 102,08 2.215 2.225 100,45
144 142 98,61 61 62 101,64

INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

41.402 42.256 102,06 17.064 17.432 102,16
5.300 5.407 102,02 2.177 2.212 101,61
3.429 3.451 100,64 1.477 1.505 101,90

267 271 101,50 125 125 100,00
2.396 2.405 100,38 913 916 100,33
2.298 2.337 101,70 996 1.015 101,91
3.417 3.503 102,52 1.225 1.273 103,92
4.084 4.270 104,55 1.705 1.805 105,87
2.947 3.002 101,87 1.317 1.319 100,15

614 629 102,44 323 328 101,55
4.204 4.218 100,33 1.846 1.878 101,73
8.189 8.384 102,38 3.008 3.058 101,66
4.257 4.379 102,87 1.952 1.998 102,36

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

Kreševo
Novi Travnik 
Travnik 
Vitez  

Donji Vakuf
Fojnica  
Gornji Vakuf

Kiseljak 

Pale / Prača

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

6. SREDNJOBOSANSKI KANTON 
UKUPNO
Bugojno
Busovača 
Dobretići

Visoko
Zavidovići
Zenica

Jajce  

Žepče  

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON
UKUPNO
Foča / Ustikolina
Goražde 

ŽENE   

I 2007 II 2007

ŽENE   

UKUPNO
Breza
Doboj -Jug
Kakanj
Maglaj
Olovo
Tešanj
Usora
Vareš 

4. ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON  

I 2007 II 2007

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

Tabela VI - Table VI (nastavak)
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INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

29.162 30.298 103,90 13.947 14.264 102,27
2.557 2.768 108,25 1.265 1.293 102,21
1.491 1.666 111,74 767 807 105,22
1.662 1.681 101,14 777 773 99,49
3.875 3.981 102,74 1.688 1.710 101,30

15.453 15.868 102,69 7.612 7.790 102,34
333 338 101,50 140 142 101,43

1.608 1.720 106,97 727 756 103,99
25 28 112,00 4 5 125,00

2.158 2.248 104,17 967 988 102,17

INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

9.353 9.764 104,39 4.690 4.755 101,39
1.946 2.024 104,01 878 882 100,46
1.809 2.019 111,61 895 935 104,47
1.664 1.801 108,23 873 900 103,09
3.934 3.920 99,64 2.044 2.038 99,71

INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

69.032 69.057 100,04 41.167 41.162 99,99
5.733 5.717 99,72 3.550 3.539 99,69

10.891 10.891 100,00 6.493 6.499 100,09
4.960 4.982 100,44 2.778 2.797 100,68
5.255 5.217 99,28 3.262 3.236 99,20

426 433 101,64 241 245 101,66
41.767 41.817 100,12 24.843 24.846 100,01
7.488 7.530 100,56 4.490 4.500 100,22

19.232 19.249 100,09 11.516 11.520 100,03
8.509 8.471 99,55 5.075 5.066 99,82
6.538 6.567 101,82 3.762 3.760 101,30

INDEX INDEX
II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

8.359 8.696 104,03 3.832 3.889 101,49
1.000 1.009 100,90 487 495 101,64

587 595 101,36 247 256 103,64
253 255 100,79 91 93 102,20
368 390 105,98 209 220 105,26

3.428 3.496 101,98 1.590 1.602 100,75
2.723 2.951 108,37 1.208 1.223 101,24

Ravno

Novi Grad
Novo Sarajevo

KANTONI PO OPĆINAMA

Ilidža
Ilijaš
Vogošća
Trnovo
Grad Sarajevo
Centar

UKUPNO

9. KANTON SARAJEVO
UKUPNO
Hadžići

ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

UKUPNO
Drvar
Glamoč
Grahovo
Kupres
Livno
Tomislavgrad

Stari Grad

10. LIVANJSKI KANTON

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

Stolac

8. ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON  

       

UKUPNO
Grude
Ljubuški
Posušje
Široki Brijeg

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

      

UKUPNO
Čapljina
Čitluk
Jablanica
Konjic
Mostar 
Neum
Prozor / Rama

Tabela VI - Table VI (nastavak) Februar / Veljača  2007 godine - February 2007

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007
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REGISTROVANA NEZAPOSLENA LICA PO KANTONIMA U FBiH         
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Ukupno Žene

RASPODJELA REGISTROVANE NEZAPOSLENOSTI
 PO KANTONIMA U FBiH         

USK
11,1%

PK
1,7%

TK
23,6%

ZDK
19,1%

BPK
1,4%

SBK
11,4%

ZHK
2,6%

KS
18,6%

LK
2,3%

HNK
8,2%

RASPODJELA REGISTROVANE NEZAPOSLENOSTI PO SPOLU

Žene
47,1%

Muškarci
52,9%
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV
371.161 7.092 5.001 83.462 1.033 2.901 136.125 12.181 123.366
174.970 4.237 3.072 50.106 970 316 51.311 4.339 60.619

41.037 335 638 7.476 123 240 12.818 1.664 17.743
9.563 155 288 2.240 32 109 2.972 599 3.168
4.228 32 71 884 16 17 1.243 213 1.752
1.137 3 18 279 0 6 410 20 401
2.490 11 34 393 0 3 590 122 1.337
9.753 63 117 1.537 40 17 3.126 303 4.550
2.416 17 25 371 0 13 990 64 936
4.447 23 48 681 5 68 1.680 147 1.795
7.003 31 37 1.091 30 7 1.807 196 3.804

18.021 203 368 4.347 118 28 4.516 410 8.031
4.750 98 176 1.360 30 14 1.092 196 1.784
1.629 21 39 486 16 2 361 37 667

579 3 8 163 0 1 192 14 198
687 3 21 171 0 0 169 18 305

3.980 40 57 846 38 2 1.040 40 1.917
1.078 6 16 225 0 2 410 9 410
1.943 13 29 422 4 3 630 40 802
3.375 19 22 674 30 4 622 56 1.948

 6.382 35 52 1.441 0 4 2.155 613 2.082
520 3 4 87 0 0 137 33 256

2.801 15 13 674 0 4 1.033 542 520
3.061 17 35 680 0 0 985 38 1.306

2.597 18 22 829 0 1 787 306 634
189 1 2 51 0 0 48 13 74

1.278 4 3 379 0 1 372 278 241
1.130 13 17 399 0 0 367 15 319

87.612 1.430 718 21.244 25 656 33.525 2.503 27.511
5.064 72 34 1.176 1 42 2.262 66 1.411
2.133 4 4 283 0 2 533 86 1.221
2.773 27 17 465 0 34 1.336 56 838
8.555 112 75 1.521 1 66 3.751 415 2.614
7.084 66 51 1.312 4 40 2.343 451 2.817
8.069 65 39 1.711 2 27 3.000 137 3.088
2.671 29 29 505 1 3 1.055 56 993
9.492 150 74 3.241 1 78 3.402 153 2.393
2.083 6 7 291 1 1 437 10 1.330
6.594 65 36 1.382 0 40 2.751 336 1.984
1.636 7 5 277 0 3 514 76 754

19.227 665 272 5.800 4 272 7.302 419 4.493
12.231 162 75 3.280 10 48 4.839 242 3.575

Tuzla
Živinice

Lukavac
Sapna
Srebrenik
Teočak

Gračanica
Gradačac
Kalesija
Kladanj

UKUPNO
Banovići
Čelić
Doboj - Istok

Orašje

3. TUZLANSKI KANTON 

Žene
Domaljevac 
Odžak

Odžak
Orašje

 

UKUPNO
Domaljevac 

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

2. POSAVSKI KANTON

Žene
Bihać
Bosanska Krupa

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

Bosanska Krupa
Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
                        ŽENE - UKUPNO

Bihać

PREGLED BROJA REGISTROVANIH NEZAPOSLENIH LICA PO OPĆINAMA
      Po kvalifikacionoj strukturi

Tabela VII - Table VII Februar / Veljača  2007 godine - February 2007

1. UNSKO - SANSKI KANTON
UKUPNO

KANTONI PO OPĆINAMA
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

37.700 823 411 12.665 25 88 12.335 764 10.589
2.421 33 22 750 1 1 807 35 772

807 2 1 191 0 0 157 31 425
1.162 7 8 272 0 3 452 13 407
3.446 67 41 856 1 6 1.431 49 995
2.356 33 28 748 4 4 819 101 619
3.031 34 22 994 2 3 872 16 1.088
1.053 15 16 272 1 0 360 9 380
4.873 97 48 2.027 1 3 1.478 64 1.155

527 1 3 122 1 0 53 4 343
2.610 37 22 756 0 7 1.159 72 557

545 2 2 128 0 0 144 21 248
9.542 417 159 3.586 4 58 2.989 256 2.073
5.327 78 39 1.963 10 3 1.614 93 1.527

71.024 651 555 12.879 299 723 28.548 2.669 24.700
1.834 28 13 617 13 11 703 16 433
1.054 9 3 142 6 16 469 23 386
5.719 65 60 1.041 23 38 2.426 151 1.915
6.269 23 21 717 0 72 2.190 193 3.053
2.123 18 13 505 0 8 672 18 889
8.455 46 47 969 22 76 3.600 294 3.401
1.207 1 2 177 2 17 572 32 404
1.525 11 14 320 15 14 581 56 514
7.052 70 59 1.353 6 32 2.883 76 2.573
7.496 41 53 1.545 24 26 3.200 226 2.381

23.168 312 242 4.607 188 364 9.044 1.180 7.231
5.122 27 28 886 0 49 2.208 404 1.520

32.641 356 314 7.542 278 71 10.674 667 12.739
1.009 13 7 361 13 1 319 9 286

420 3 2 92 6 2 162 7 146
2.382 28 40 571 19 3 788 21 912
3.165 13 9 414 0 2 861 56 1.810
1.005 10 5 243 0 0 261 3 483
3.223 25 19 566 18 2 1.153 107 1.333

534 0 1 99 1 2 220 14 197
779 4 6 177 15 0 235 10 332

3.350 41 30 866 3 6 1.279 46 1.079
3.099 20 31 765 23 2 1.061 47 1.150

11.618 190 149 2.867 180 50 3.589 260 4.333
2.057 9 15 521 0 1 746 87 678

      5.035 78 31 1.164 0 41 1.697 43 1.981
471 4 1 76 0 3 146 3 238

4.422 74 30 1.081 0 38 1.506 38 1.655
142 0 0 7 0 0 45 2 88Pale / Prača

UKUPNO
Foča / Ustikolina
Goražde 

Zenica
Žepče  

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON

Usora
Vareš 
Visoko
Zavidovići

Kakanj
Maglaj
Olovo
Tešanj

Žene
Breza
Doboj -Jug

Zavidovići
Zenica
Žepče  

Tešanj
Usora
Vareš 
Visoko

Doboj -Jug
Kakanj
Maglaj
Olovo

4. ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON 
UKUPNO
Breza

Teočak
Tuzla
Živinice

Kladanj
Lukavac
Sapna
Srebrenik

Doboj - Istok
Gračanica
Gradačac
Kalesija

Žene
Banovići
Čelić

KANTONI PO OPĆINAMA    STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

3. TUZLANSKI KANTON 

Tabela VII - Table VII (nastavak) Februar / Veljača  2007 godine - February 2007
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

2.509 44 21 660 0 4 673 27 1.080
222 0 1 39 0 0 55 1 126

2.225 44 20 618 0 4 604 25 910
62 0 0 3 0 0 14 1 44

42.256 319 362 8.056 34 324 16.636 940 15.585
5.407 60 79 945 0 30 2.334 45 1.914
3.451 18 15 702 0 49 1.453 112 1.102

271 1 0 24 0 0 101 9 136
2.405 11 15 465 0 0 1.038 27 849
2.337 15 15 440 0 10 898 71 888
3.503 15 46 551 0 7 1.531 81 1.272
4.270 20 22 727 0 31 1.562 119 1.789
3.002 32 22 636 0 14 1.345 56 897

629 6 7 172 1 1 251 5 186
4.218 21 30 953 0 83 1.559 113 1.459
8.384 81 66 1.537 33 67 2.749 181 3.670
4.379 39 45 904 0 32 1.815 121 1.423

17.432 138 179 4.540 19 12 5.501 319 6.724
2.212 21 37 566 0 2 789 24 773
1.505 8 7 435 0 1 505 9 540

125 0 0 13 0 0 42 7 63
916 6 10 245 0 0 350 2 303

1.015 6 7 251 0 2 309 15 425
1.273 5 23 299 0 2 474 50 420
1.805 9 8 362 0 1 535 45 845
1.319 16 7 390 0 0 503 20 383

328 1 4 112 1 0 91 3 116
1.878 9 17 534 0 3 473 56 786
3.058 38 35 799 18 1 767 37 1.363
1.998 19 24 534 0 0 663 51 707

      30.298 959 887 7.817 0 260 12.423 2.941 5.011
2.768 61 107 714 0 25 1.235 350 276
1.666 40 57 515 0 0 807 244 3
1.681 30 36 382 0 14 761 75 383
3.981 53 64 768 0 20 1.410 35 1.631

15.868 690 507 4.497 0 175 6.338 1.515 2.146
338 8 7 101 0 3 154 64 1

1.720 30 49 327 0 2 706 48 558
28 1 0 8 0 1 11 0 7

2.248 46 60 505 0 20 1.001 610 6

Prozor / Rama

Stolac
Ravno

Jablanica
Konjic
Mostar 
Neum

UKUPNO
Čapljina
Čitluk

Travnik 
Vitez  

7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

Jajce  
Kiseljak 
Kreševo
Novi Travnik 

Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  
Gornji Vakuf

Žene
Bugojno
Busovača 

Novi Travnik 
Travnik 
Vitez  

Gornji Vakuf
Jajce  
Kiseljak 
Kreševo

Busovača 
Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  

6. SREDNJOBOSANSKI KANTON 
UKUPNO
Bugojno

KANTONI PO OPĆINAMA    STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Pale / Prača

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007Tabela VII - Table VII (nastavak)

Foča / Ustikolina 
Goražde 

Žene
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

      14.264 611 632 4.609 0 11 4.470 1.434 2.497
1.293 32 72 423 0 3 482 143 138

807 25 41 301 0 0 345 92 3
773 17 25 236 0 0 277 26 192

1.710 26 38 453 0 0 495 8 690
7.790 462 370 2.629 0 8 2.224 826 1.271

142 5 3 52 0 0 50 31 1
756 17 35 225 0 0 272 10 197

5 0 0 3 0 0 1 0 1
988 27 48 287 0 0 324 298 4

        9.764 228 372 2.610 2 12 4.573 182 1.785
2.024 46 81 476 0 2 945 12 462
2.019 78 82 495 2 3 1.046 31 282
1.801 25 78 532 0 5 732 40 389
3.920 79 131 1.107 0 2 1.850 99 652

4.755 132 262 1.534 0 1 1.891 113 822
882 25 56 253 0 0 348 7 193
935 46 61 310 0 0 415 19 84
900 11 52 320 0 0 308 22 187

2.038 50 93 651 0 1 820 65 358

69.057 2.909 1.116 18.426 538 607 20.186 556 24.719
5.717 56 31 1.170 4 29 1.707 25 2.695

10.891 275 150 2.714 96 128 3.223 149 4.156
4.982 53 22 841 19 33 1.503 60 2.451
5.217 132 55 1.202 35 51 1.485 33 2.224

433 2 1 58 0 3 108 0 261
41.817 2.391 857 12.441 384 363 12.160 289 12.932

7.530 669 183 2.355 84 63 1.937 59 2.180
19.249 785 302 5.225 170 162 5.915 116 6.574

8.471 623 253 2.905 77 89 2.293 68 2.163
6.567 314 119 1.956 53 49 2.015 46 2.015

41.162 1.854 709 12.080 521 94 9.048 264 16.592
3.539 32 21 763 4 4 752 18 1.945
6.499 159 94 1.824 92 19 1.393 75 2.843
2.797 27 9 509 18 1 635 28 1.570
3.236 80 31 811 35 3 668 19 1.589

245 2 1 34 0 0 37 0 171
24.846 1.554 553 8.139 372 67 5.563 124 8.474

4.500 452 117 1.518 79 14 880 21 1.419
11.520 505 196 3.451 168 28 2.715 63 4.394

5.066 402 158 1.895 74 17 1.096 25 1.399
3.760 195 82 1.275 51 8 872 15 1.262

Trnovo
Grad Sarajevo
Centar

Vogošća

Novi Grad
Novo Sarajevo
Stari Grad

Žene

Vogošća

Ravno

Trnovo

Hadžići
Ilidža
Ilijaš

Novi Grad
Novo Sarajevo
Stari Grad

Grad Sarajevo
Centar

UKUPNO
Hadžići
Ilidža
Ilijaš

Široki Brijeg

9. KANTON SARAJEVO

Žene
Grude
Ljubuški
Posušje

Ljubuški
Posušje
Široki Brijeg

8. ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON  
UKUPNO
Grude

KANTONI PO OPĆINAMA    STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Prozor / Rama

Stolac

Mostar 
Neum

Čapljina
Čitluk
Jablanica
Konjic

Žene
7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007Tabela VII - Table VII (nastavak)
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

8.696 148 270 2.349 12 34 3.564 70 2.249
1.009 8 29 298 5 21 412 0 236

595 9 11 170 0 2 178 15 210
255 2 4 54 0 0 74 3 118
390 2 13 105 0 1 135 12 122

3.496 58 103 996 0 10 1.534 21 774
2.951 69 110 726 7 0 1.231 19 789

3.889 58 154 1.300 9 6 1.416 35 911
495 5 16 174 5 5 155 0 135
256 2 7 78 0 1 65 10 93

93 1 1 21 0 0 21 0 49
220 0 10 82 0 0 61 5 62

1.602 29 56 540 0 0 644 12 321
1.223 21 64 405 4 0 470 8 251

10. LIVANJSKI KANTON
UKUPNO
Drvar

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007

Livno
Tomislavgrad

Drvar
Glamoč
Grahovo
Kupres

Žene

Glamoč
Grahovo
Kupres
Livno
Tomislavgrad

KANTONI PO OPĆINAMA    STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA
Tabela VII - Table VII (nastavak)
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II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

6.010 6.488 107,95 218.107 218.582 100,22
584 596 102,05 23.252 23.428 100,76
50 63 126,00 3.232 3.250 100,56

1.396 1.353 96,92 54.732 54.701 99,94
1.021 1.173 114,89 51.148 51.031 99,77

85 88 103,53 2.434 2.373 97,49
407 453 111,30 14.756 14.881 100,85
651 705 108,29 18.407 18.741 101,81
95 100 105,26 5.157 5.163 100,12

1.650 1.873 113,52 40.582 40.590 100,02
71 84 118,31 4.407 4.424 100,39

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007Tabela  VIII - Table VIII

8. Zapadnohercegovački   
9. Kanton Sarajevo

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko - sanski 
2. Posavski 
3. Tuzlanski  

       KANTONI 

Korisnici  novčane  naknade

10. Livanjski 

4. Zeničko - dobojski 
5. Bosansko - podrinjski 
6. Srednjobosanski  
7. Hercegovačko-neretvanski   

Korisnici  zdravstvenog osiguranja
 Users of unemployment benefits    Users of health insurance

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

         Users of unemployment benefits and health insurance - participation of women, indexes
(FBiH by canton)

  MATERIJALNA I SOCIJALNA  SIGURNOST NEZAPOSLENIH
  Korisnici novčane naknade i zdravstvenog osiguranja - učešće žena, indeksi

  ( FBiH po kantonima/županijama )

MATERIAL AND SOCIAL SECURITY OF UNEMPLOYED

 

KORISNICI NOVČANE NAKNADE
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II 2007 II 2007
I 2007 I 2007

69 67 97,10 117 95 81,20
0 0 7 7 100,00
0 0 10 7 70,00

37 34 91,89 5 8 160,00
10 15 150,00 7 7 100,00
0 0 1 0 0,00
4 1 25,00 1 0 0,00
6 5 83,33 11 3 27,27
0 3 3 2 66,67

11 9 81,82 69 58 84,06
1 0 0,00 3 3 100,00

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko - sanski 

10. Livanjski 

4. Zeničko - dobojski 
5. Bosansko - podrinjski 
6. Srednjobosanski  
7. Hercegovačko-neretvanski   
8. Zapadnohercegovački   
9. Kanton Sarajevo

       KANTONI 

Korisnici  prava na PIO Broj izdatih radnih dozvola stranim 
državljanima

 Users of PIO benefits   Number of employed foreign citizens

I 2007 II 2007 I 2007 II 2007

Februar / Veljača  2007 godine - February 2007Tabela IX - Table IX

KORISNICI PRAVA NA PIO I ZAPOSLENI STRANI DRŽAVLJANI
  ( FBiH po kantonima/županijama )

RECIPIENTS OF PENSIONS AND DISABILITY INSURANCE AND EMPLOYED FOREING CITIZENS
(Federation B&H by canton)

2. Posavski 
3. Tuzlanski  
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IZVOR PODATAKA I METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 
           
Izvori podataka koji se koriste u izradi Statističkog pregleda su podaci koje vode službe za zapošljavanje 
u Federaciji Bosne i Hercegovine.        
Podaci se prikupljaju i obrađuju mjesečno i publikuju oko 15. u mjesecu za prethodni mjesec.  
           
            
OBJAŠNJENJE ZNAKOVA I POJMOVA       
           
1. NEZAPOSLENA LICA su lica bez zaposlenja, sposobna za rad, starosne dobi od 15    
 do 65 godina evidentirana u biroima za zapošljavanje.      
2. LICA KOJA PRVI PUT TRAŽE ZAPOSLENJE  su evidentirana lica u biroima koja   
 ranije nisu bila u radnom odnosu.       
3. NEZAPOSLENA LICA ZBOG PRESTANKA RADA ORGANIZACIJA I POSLODAVACA  
 su evidentirana lica u biroima za zapošljavanje a ostala su bez posla zbog prestanka rada  
 organizacija i poslodavaca.      
4. KORISNICI NOVČANE NAKNADE  su nezaposlena lica evidentirana u općinskim   
 biroima koja su prema odredbama Zakona ostvarila ovo pravo.    
5. NOVOPRIJAVLJENA LICA KOJA PRVI PUT TRAŽE ZAPOSLENJE  su lica koja se općinskim biroima    
 prijavljuju prvi put radi zaposlenja u tekućem mjesecu.     
6. ZAPOSLENI SA EVIDENCIJE SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE    
 su lica koja su se zaposlila u zemlji i inostranstvu tokom izvještajnog mjeseca a bila  
 su evidentirana u službama.        
7. POTREBE ZA RADNICIMA predstavljaju broj traženih radnika i pripravnika za     
 nepopunjena i novootvorena radna mjesta koja organizacije i poslodavci prijavljuju    
 biroima u toku izvještajnog mjeseca.       
8. REALIZOVANE PRIJAVE O POTREBAMA ZA RADNICIMA predstavljaju broj     
 zaposlenih radnika i pripravnika prema izvještaju o zasnivanju radnog odnosa,     
 koji poslodavci dostavljaju biroima tokom izvještajnog mjeseca.    
            
           
ZNAKOVI          
 _ nema pojave        
 … ne raspolaže se podacima       
 , podatak manji od 0,5 date jedinice mjere      
 * ispravljen podatak        
 1/ napomena ispod teksta ili tabele      
 Ǿ prosjek         
 ( ) procijenjen podatak        
           
           
SKRAĆENICE          
           
 NKV nekvalifikovani radnik VKV visokokvalifikovani radnik   
 PKV polukvalifikovani radnik SSS srednja stručna sprema   
 NSS niža stručna sprema VŠS viša školska sprema   
 KV kvalifikovani radnik  VSS visoka stručna sprema   
           
 SKD standardna klasifikacija djelatnosti      
           
           
 01.  USK Unsko - sanski kanton 07.  HNK Hercegovačko - neretvanski kanton 
 02.  PK Posavski kanton                        08.  ZHK  Zapadnohercegovački kanton 
 03.  TK Tuzlanski kanton  09.  KS Kanton Sarajevo 
 04.  ZDK Zeničko - dobojski kanton 10.  LK   Livanjski kanton 
 05.  BPK Bosansko - podrinjski kanton     
 06.  SBK  Srednjobosanski kanton          
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SOURCE OF DATA AND METHODOLOGICAL EXPLANATIONS 
           
The sources of data for the Monthly Statistics Bulletin are the records kept by the FB&H Employment  
Services. The data are compiled and analyzed on a monthly basis and published around the15th   
of each month.          
           
            
EXPLANATION OF CONCEPTS AND SYMBOLS      
           
1. UNEMPLOYED PERSONS are persons without employment, who are capable of working, aged 15   
 to 65 who are registered with the FB&H Employment Services as seekers of employment.   
2. PERSONS, WHO ARE SEEKING EMPLOYMENT FOR THE FIRST TIME are unemployed   
 persons who are registered with FB&H Employment Service and who have not yet been employed. 
3. UNEMPLOYED PERSONS DUE TO CESSATION OF WORK OF THE EMPLOYER are    
 unemployed persons who are registered with the FB&H Employment Service who have lost their 
 jobs because of the cessation of work of the employer.     
4. USERS OF UNEMPLOYMENT BENEFITS are unemployed persons registered with the   
 Municipality Employment Services who have realized unemployment benefits, according to the 
 regulations of the Law on Employment.       
5. NEWLY REGISTRATED PERSONS WHO ARE SEEKING EMPLOYMENT FOR THE FIRST TIME  
 are unemployed persons, registered for the first time with the Employment Service in current month.  
6. EMPLOYED FROM THE RECORDS OF EMPLOYMENT SERVICE represent persons, who have  
 become employed either in FB&H or abroad during the reporting month, and who have been   
 registered with FB&H Employment Service.       
7. VACANCIES represent the number of workers and trainees sought for vacant and newly opened jobs  

which the employers have informed the FB&H Employment Service about during the reporting month.  
8. REALIZED VACANCIES represent the number of employed workers and trainees according to the  
 the report on work found which the employers have informed the FB&H Employment Service about  
 during the reporting month.        
           
SYMBOLS          
           
 _ no entry         
 … data not available        
 , value is less than 0,5 of the unit of measure being used    
 * revised data        
 1/ indicates note beneath table       
 Ǿ average        
 ( ) estimated data        
           
           
ABBREVIATIONS         
        
 NKV unskilled workers VKV highly-skilled workers   
 PKV semi-skilled workers SSS secondary school level   
 NSS primary school level VŠS non-university level   
           KV   skilled workers  VSS            university level  
       
           
           
 01.  USK Una - Sana Canton 07.  HNK Herzegovina - Neretva Canton 
 02.  PK Posavina Canton                        08.  ZHK   West Herzegovina Canton 
 03.  TK Tuzla Canton  09.  KS Sarajevo Canton 
 04.  ZDK Zenica - Doboj Canton 10. LK   West Bosnia Canton 
 05.  BPK Bosnian Podrinje Canton     
 06.  SBK  Central Bosnia Canton          
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ADRESE I BROJEVI TELEFONA KANTONALNIH SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE : 
 

BR. BIRO RUKOVODILAC ADRESA TEL/FAX E-MAIL

Alibegović Muhamed, Branislava Đurđeva 1 tel:      037/ 226-062       

direktor 77 000 Bihać 226-064, 226-068

fax:     037/ 226-068

1. Bihać Mesić Mesud Branislava Đurđeva 1
tel:  037/ 226-062  
fax: 037/ 226-068       

2. Bosanska Krupa Terzić Jagoda 551. slavne brdske 
brigade bb

tel/fax: 037/476-527

3. Bosanski Petrovac Ferizović Amir Bosanska bb tel/fax: 037/881-052

4. Bužim Dervić Džemaludin 505. viteške brigade bb tel/fax: 037/410-470

5. Cazin Delalić Hilmija Cazinske brigade bb tel/fax: 037/514-049
6. Ključ Hadžić Jasim Branilaca BiH 127 tel/fax: 037/661-079
7. Sanski Most Karagić Derviš Desetog oktobra bb tel/fax: 037/686-248 
8. Velika Kladuša Čaušević Amra Ibrahima Mržljaka 5 tel/fax: 037/770-105

Jug I b.b. (zgrada suda) tel:     031/ 710 -680

76 270 Orašje fax:    031/ 712 - 306

   

1. Orašje Mišković Mato Ulica III br. 37 tel: 031/ 713 - 964
2. Domaljevac - Šamac Klarić Đuro Posavskih branitelja 148 tel: 031/ 791 - 931 samac@max.net.ba

3. Odžak Gajek Stjepan Omladinska bb tel: 031/ 761 - 421

Berbić Šemso,direktor Bosne srebrene br.31

rukov: 035/228-567  
centr:  035/ 281-388 
centr:  035/306-440         
centr:  035/228-568

75 000 Tuzla tel/fax:  035/228-573

1. Tuzla Rifatbegović Rašida Bosne srebrene br.31

tel/fax: 035/ 228-572 
centr. 035/281-388 
centr.035/228-568 
centr.035/306-440

2. Banovići Mujezinović Mehmed 119.Muslimanske  br.3 tel/fax: 035/871-260 
035/871-261 biro1ban@bih.net.ba

3. Čelić Ibrišimović Azra Čelić b.b. tel/fax.035/ 668-060 biro3cel@bih.net.ba

4. Doboj - Istok Mešanović Hasan Brijesnica b.b. tel/fax: 035/727 -060              
035/727-061 biro4dob@bih.net.ba

6. Gradačac Smajlović Mirsada I.Kapetanovića b.b. tel/fax: 035/ 821-740 biro6gra@bih.net.ba

7. Kalesija Mujkanović Salkan Patriotske lige b.b. tel/fax: 035/610-280 
035/610-281 biro7kal@bih.net.ba

8. Kladanj Jakupović Esma Kladanjskih brigada 
br.1

tel/fax: 035/622-080   
biro8kla@bih.net.ba

9. Lukavac Hrvić Mirsad A.Herljevića br. 4
tel/fax: 035/550-156 

035/550-155 biro9luk@bih.net.ba

10. Sapna Muharemović Azem 206. Viteške brigade 
b.b.

tel/fax: 035/599-070
biro1sap@bih.net.ba

11. Srebrenik Smajlović Ohran Željeznička br.7 tel/fax: 035/647-230 biro1sre@bih.net.ba
12. Teočak Husić Senajil Teočak b.b. tel/fax: 035/755-884 biro1teo@bih.net.ba

13. Živinice Jusić Bajro Oslobođenje br. 20
tel/fax: 035/740-520 

035/740-521 biro3ziv@bih.net.ba

UNSKO - SANSKI KANTON

JU   SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE UNSKO - 
SANSKOG KANTONA 

jusluzap@bih.net.ba

POSAVSKI KANTON

SLUŽBA ZA 
UPOŠLJAVANJE 
ŽUPANIJE POSAVSKE

 Jurić Boris,direktor

svincetic@fzzz.ba

TUZLANSKI KANTON

JU  SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
TUZLANSKOG KANTONA 

birotk@hotmail.com

biro5gra@bih.net.ba
5. Gračanica Ustavdić Zuhra

tel/fax:035/702-719 
035/700-661

Ahmet Paše Budimlije 
br.20 B

mailto:samac@max.net.ba
mailto:biro1ban@bih.net.ba
mailto:biro3cel@bih.net.ba
mailto:biro4dob@bih.net.ba
mailto:biro6gra@bih.net.ba
mailto:biro7kal@bih.net.ba
mailto:biro8kla@bih.net.ba
mailto:biro9luk@bih.net.ba
mailto:biro1sap@bih.net.ba
mailto:biro1sre@bih.net.ba
mailto:biro1teo@bih.net.ba
mailto:biro3ziv@bih.net.ba
mailto:jusluzap@bih.net.ba
mailto:svincetic@fzzz.ba
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 Pašalić Nihad, direktor Adolfa Goldbergera 6 centr  :032/ 448-200

72 000 Zenica  fax . 032 / 405-173

1. Zenica Bradarac Alma Adolfa Goldbergera 6 tel/fax: 032/ 405-107 szz_zedo@bih.net.ba

2. Breza Herco Zihnija Bogumilska 10 tel/fax: 032/ 783-509 bzz_brez@bih.net.ba

3. Doboj-Jug Kamarić Halima Matuzići bb
tel/fax:  032/697-985        

fax:  032/691-245 
4. Kakanj Kadrić Husein Zgošćanska L 1 tel/fax: 032/553-198 bzz_kaka@bih.net.ba

5. Maglaj Delić Sulejman Aleja ljiljana 14 tel/fax: 032/603-772 bzz_magl@bih.net.ba

6. Olovo Hasanspahić Refik Radnička 6 tel/fax: 032/825-064 bzz_olov@bih.net.ba

7. Tešanj Berberović Muharem Armije BiH bb tel/fax: 032/650-343 bzz_tesa@bih.net.ba

8. Usora Katić Ivan Žabljak bb tel/fax: 032/893-441
9. Vareš Operta-Svinčicki Jasna Zvijezda 41 tel/fax: 032/845-205 bzz_vare@bih.net.ba

10. Visoko Ahić Tarik Hadžihasanova 23 tel/fax: 032/735-176 bzz_viso@bih.net.ba

11. Zavidovići Ahmić Hazim Patriotske lige blok C tel/fax: 032/874-326 bzz_zavi@bih.net.ba

12. Žepče Šupuković Tadija S.Tomaševića 1 tel/fax: 032/888-187

Maršala Tita 13 tel: 038/221-546

73 000 Goražde

1. Goražde Maršala Tita 13 tel:       038/221-546
2. Foča Ustikolina tel:       038/518-382

3. Pale
Šesti hrenovički  
bataljon br.1

tel:       038/799-446

Tolo Josip, direktor Stanična 6                      cent. 030/518-764

72 270 Travnik tel/fax: 030/511-942
Mujić Ejub,                          
zamjenik direktora

1. Bugojno Duvnjak Dževad Nugle II - 15 tel/fax:  030/251-235

2. Busovača Velte Emil Nikole Šubića      
Zrinskog bb

tel/fax:  030/732-094

3. Dobretići Idžanović Srećko Dobretići bb tel :      030/641-194
4. Donji Vakuf Imširpašić Vasva Omladinska bb tel/fax: 030/205-539

5. Fojnica Dedić Bibija Hadrovići 10
tel/fax: 030/544-401

544-402

6. Gornji Vakuf - Uskoplje Drino Mahmut Kralja Tomislava bb, 
Gornji Vakuf-Uskoplje

tel/fax : 030/494-158

7. Jajce Ljubičić Vesna Zagrebačka bb tel/fax : 030/654-195

8. Kiseljak Bošnjak Ljilja Bana Josipa Jelačića bb tel/fax: 030/879-579 

9. Kreševo Lalić Vlado Fra Grge Martića 120 tel/fax: 030/806-522

10. Novi Travnik Hajrić Ekrem Mehmeda Spahe 13  tel/fax: 030/542-626

11. Travnik Bajrić Nermina

Mehmeda Paše 
Kukavice 13     
Tvornička bb            
Nova Bila

tel/fax:  030/540-261   
tel/fax:  030/708-212                                      

12. Vitez Krišto Marija Stjepana Radića bb tel/fax:  030/712-473

SREDNJOBOSANSKI KANTON

JU  SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
BOSANSKO - 
PODRINJSKOG KANTONA

BOSANSKO – PODRINJSKI KANTON 

Hodo Nafija, direktor                         

szzbpk@bih.net.ba

zapošljavanje.travnik
@ tel.net.ba

SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE  SBK / 
ŽSB

ZENIČKO – DOBOJSKI KANTON

JU SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE  
ZENIČKO - DOBOJSKOG 
KANTONA

szz_zedo@bih.net.ba

mailto:szz_zedo@bih.net.ba
mailto:bzz_brez@bih.net.ba
mailto:bzz_kaka@bih.net.ba
mailto:bzz_magl@bih.net.ba
mailto:bzz_olov@bih.net.ba
mailto:bzz_tesa@bih.net.ba
mailto:bzz_vare@bih.net.ba
mailto:bzz_viso@bih.net.ba
mailto:bzz_zavi@bih.net.ba
mailto:szzbpk@bih.net.ba
mailto:szz_zedo@bih.net.ba
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Rahimić Zlatko, tel/fax : 036/ 321-824

direktor Kralja Tvrtka 19 036/ 311-157
Golemac Petar, 88 000 Mostar 036/ 311-717

zamjenik direktora

1. Čapljina Vego Dominik Ante Starčevića 4 tel.    036/ 808 - 135 capljina@zzz-mostar.ba

2. Čitluk Ostojić Nikola Kralja Tomislava tel.    036/ 642 - 630 citluk@zzz-mostar.ba

3. Jablanica Muratović Ismet Trg oslobođenja bb tel/fax: 036/752-818

4. Konjic
Hadžiosmanović 
Nedžad

Kolonija bb tel.    036/726 - 253

5. Neum Udženija Ivan Zagrebačka bb tel.   036/ 808 - 219 neum@zzz-mostar.ba

6. Prozor/Rama Džankić Ilija Splitska bb tel.   036/ 770 - 102
rama-prozor@zzz-mostar.ba

7. Stolac Raić Mirko Banovinska 4 tel.   036/ 853 - 330 stolac@max.net.ba

8. Mostar Ramljak Veselko Kralja Tvrtka 19 tel.    036/321 - 824 mostar@zzz-mostar.ba

Trg Herceg - Bosne 1 tel :     039/661 - 396

88 340 Grude           039/ 661 - 396

fax :    039/ 661 - 398

1. Grude Ćorluka Branko Fra Gabre Grubišića bb tel:     039/ 662 - 171

2. Ljubuški Čuže Mladen Trg kralja Tvrtka bb tel:    039/ 830 -576
3. Posušje Biško Mila Dalmatinska bb tel:    039/ 681 - 055
4. Široki Brijeg Musa Jagoda Kralja Tomislava 1 tel:    039/ 704 - 928

Muharemović Đoke Mazalića 3 tel:       033/ 251-260

Vahid, direktor 71 000 Sarajevo 033/ 204-150

fax :    033/ 204 -177

1. Hadžići Kadić Salko Hadželi 128 tel/fax:   033/428-620

2. Ilidža Smailbegović Muhamed Mala aleja 2
tel/fax :  033/627-914                            

033/622-356

3. Ilijaš Nožić Đenan Ivana Franje Jukića 4
tel/fax  :033/ 400-037 

033/ 403-350

4. Vogošća Termiz Sanela Jošanička 30
tel/fax:  033/ 424-080 

033/ 424 -081

5. Trnovo Smailbegović Muhamed Trnovo bb tel/fax : 033/ 439-046

6. Centar Vručak - Zukanović 
Hatidža

Mehmeda Spahe do 
br.12

tel/fax:  033/ 653-763 
033/ 214-438

7. Novi Grad Omanović Faruk Teheranski trg 6-8
tel/fax:  033/ 469-812 

033/ 469-813

8. Novo Sarajevo Džanić Agiša Ložionička 5
tel/fax : 033/ 653-217 

033/ 652-457

9. Stari Grad
Vručak - Zukanović 
Hatidža

Mehmeda Spahe do 
br.12

tel/fax:  033/ 653-763 
033/ 214-438

Brčić Javorka, Kralja Tvrtka 5 tel/fax: 034/203 - 306

v.d.direktora 80 101 Livno 034/ 203 - 201
1. Livno Brčić Anto Kralja Tvrtka 19 tel:     034/ 201- 306
2. Tomislavgrad Kozarić Mira Mijata Tomića bb tel:   034/ 352 - 114
3. Kupres Turalija Rajka Kralja Tvrtka bb tel:    034/ 274 - 271
4. Glamoč Damjanović Vlatka Dr. Ante Starčevića tel:    034/ 272 - 344
5. Bosansko Grahovo Sarić Milena Ulica HVO-a bb tel:    034/ 850 - 211
6. Drvar Kordić Kaja Kralja Tomislava 40 tel:    034/ 819 - 599

HERCEGOVAČKO – NERETVANSKI KANTON

SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
HNK/HNŽ

informiranje@zzz-
mostar.ba

ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON
SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
ŽUPANIJE 
ZAPADNOHERCEGOVAČK

Čuljak Vinko, direktor                     
zaposljavanje.grude

@tel.net.ba

KANTON SARAJEVO

JU SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
KANTONA SARAJEVO

juszzks@bih.net.ba

LIVANJSKI KANTON

ŽUPANIJSKI ZAVOD ZA 
UPOŠLJAVANJE

zzz.uposljavanje 
@tel.net.ba

mailto:capljina@zzz-mostar.ba
mailto:citluk@zzz-mostar.ba
mailto:neum@zzz-mostar.ba
mailto:rama-prozor@zzz-mostar.ba
mailto:stolac@max.net.ba
mailto:mostar@zzz-mostar.ba
mailto:@tel.net.ba
mailto:juszzks@bih.net.ba
mailto:@tel.net.ba

